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مدیرکل نوسازی مدارس هرمزگان عنوان کرد

هرمزگان پیشگامهرمزگان پیشگام
 در نهضت توسعه عدالت آموزشی در نهضت توسعه عدالت آموزشی

در نهضت مدرسه‌سازی استان هرمزگان، ۳۵۳ پروژه آموزشی شامل حدود یک‌هزار و ۵۰۰ کلاس درس برنامه‌ریزی 
شده است ،این پروژه‌ها با مشارکت دولت، خیرین و سایر بخش‌ها در حال اجراست که در گام نخست، ۱۶۰ پروژه به 

سرانجام رسید و استان هرمزگان از این نظر موفق به کسب رتبه پنجم کشوری شد
صفحه  صفحه  88  را بخوانید  را بخوانید

صفحه  صفحه  11  را بخوانید  را بخوانید

وعده تازه برای محله‌ای
 که سال‌ها سوخت 

مسجد؛ سنگر تربیت
 و پناهگاه جامعه در برابر آسیب‌ها

مسجد؛ خط مقدم امنیت فرهنگیمسجد؛ خط مقدم امنیت فرهنگی

مدیرعامل منطقه ویژه اقتصادی پارسیان خبر داد 

آغاز بارگیری نخستین محموله 
۳۰ هزار تنی بیلت فولادی در بندر 

منطقه ویژه اقتصادی پارسیان

معلم شاد، دانش‌آموز موفق  معلم شاد، دانش‌آموز موفق  

گزارش اختصاصی // هم‌زمان با دهه مبارک فجر و با حضور معاون وزیر 
نفت و مدیرعامل شرکت ملی پالایش و پخش فرآورده‌های نفتی ایران، 
فاز دوم واحد بازیافت گوگرد پالایشگاه ستاره خلیج فارس به بهره‌برداری 

رسید.
   در آیین بهره‌برداری از این واحد،وحید قانعی‌فرد، مدیرعامل شرکت نفت ستاره 
خلیج فارس ، با اعلام این خبر گفت: فاز دوم واحد بازیافت گوگرد پالایشگاه 
به‌صورت رسمی افتتاح شده و در مدار تولید قرار گرفت.وی با اشاره به اهمیت 

راه‌اندازی این واحد از دو جنبه زیست‌محیطی و عملیاتی افزود: این واحد مهم 
زیست‌محیطی نقش مؤثری در جلوگیری از آلایندگی داشته و از سوزاندن کامل 
گازهای اسیدی جلوگیری می‌کند.مدیرعامل شرکت نفت ستاره خلیج فارس در 
ادامه با تأکید بر اهمیت اقتصادی این پروژه تصریح کرد: واحد بازیافت گوگرد 
دارای پتانسیل تولید روزانه ۸۰ تن گوگرد جامد است که علاوه بر ایجاد ارزش 
افزوده، منافع اقتصادی قابل‌توجهی را برای شرکت به همراه خواهد داشت. این 
واحد، آخرین واحد فرایندی پالایشگاه است که به‌طور کامل وارد سرویس 
شد.وی در پایان خاطرنشان کرد: در راستای تکمیل زنجیره ارزش فرآورده‌های 
ویژه پالایشگاه، طراحی پایه احداث واحد آمونیاک نیز به اتمام رسیده و با توجه 
به ارزش و اهمیت این محصول، احداث این واحد در دستور کار قرار گرفته است.

بهره‌برداری از فاز دوم واحد بازیافت گوگرد بهره‌برداری از فاز دوم واحد بازیافت گوگرد 
پالایشگاه  ستاره خلیج فارسپالایشگاه  ستاره خلیج فارس

 آگهی شناسایی  تامین کنندگان تجهیزات و خدمات پایش خطوط لوله دریایی آگهی شناسایی  تامین کنندگان تجهیزات و خدمات پایش خطوط لوله دریایی
 شرکت مهندسی توسعه آب آسیا در نظر دارد جهت شناسایی، شرکت های توانمند در زمینه

 » ارائه خدمات پایش و بازرسی تأسیسات دریایی توسط ربات بازرسی داخل لوله‌های دریایی 
)Marine Pipeline Inspection Robot(« با قابلیت حرکت در محیط مستغرق و خورنده و 
انجام عملیات بازرسی با امکان ورود و خروج صرفاً از یک سمت لوله ها )در محل اتصال به سازه های 

آبگیر و ویرباکس( و مجهز به سیستم تصویربرداری و فیلم برداری پیوسته از محیط اقدام نماید.
شرح مختصر قابلیت های ربات مورد نظر:

  عملکرد پایدار ربات در محیط داخلی لوله پر از آب 
  مجهز به سیستم نورپردازی مناسب محیط داخلی لوله

  مانور جهت توقف، بازگشت و بازیابی ایمن در شرایط اضطراری
  ثبت همزمان داده‌های تصویری، مکانی و زمانی با دقت و کیفیت مطابق مشخصات فنی 

  ثبت کامل داده‌ها و ارائه گزارش نمونه
  اندازه‌گیری موقعیت و مسیر

  پایش و اندازه‌گیری وضعیت فیزیکی خط لوله )برداشت تصاویر خوردگی، ترک و شکستگی، انسداد، رسوب ، ورود اجسام خارجی 
و آسیب‌های مکانیکی و تغییرات غیرعادی(

لذا شرکت های ذیصلاح که در تامین و یا ارایه خدمات مورد نیاز بصورت فروش ربات، اجاره و یا ارایه خدمات بصورت پیمانکاری فعال 
می باشند، می توانند ضمن ارسال نامه اعلام آمادگی و مدارک توانایی انجام کار به تفکیک  ارائه خدمات یا تامین تجهیزات مذکور 
به آدرس Tender@asiawaterco.com ، حداکثر تا تاریخ 1404/12/04 اقدام نمایند. ارسال مدارک هیچگونه حقی را برای 

متقاضیان ایجاد  نمی کند.
آدرس: تهران- خیابان ملاصدرا- خیابان شیراز جنوبی- خیابان گرمسار غربی- کوچه بهار اول- بهار دوم- پلاک 34 
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 خلبانان جوان اف-۱۴ اسکادران اسرائیل 
را فراری دادند 

  گروه سیاسی // فرمانده دانشگاه هوایی شهید ستاری گفت: 
در اواسط جنگ ۱۲روزه، مأموریتی مبنی بر نزدیک شدن 
پرنده‌های متخاصم به خلبانان جوان اف-۱۴ در پایگاه هوایی 
اصفهان ابلاغ شد.خلبانان ما بلافاصله وارد عمل شدند و طبق 
اسناد موجود، کل اسکادران دشمن که برای حمله اعزام شده بود، 
مسیر خود را تغییر داد و مأموریتش را لغو کرد. امیر سرتیپ دوم 
خلبان محمدرضا مروی‌نام، فرمانده دانشگاه هوایی شهید ستاری، 
در گفت‌وگویی با اشاره به نقش‌آفرینی نیروی هوایی ارتش در 
جنگ ۱۲روزه، از افزایش چشمگیر جذب جوانان به‌ویژه در 
حوزه خلبانی خبر داد و گفت: پس از جنگ ۱۲روزه، میزان 
جذب در نیروی هوایی، به‌خصوص در بخش خلبانی، تقریباً 
دو تا سه برابر افزایش یافته است.وی با تأکید بر حضور فعال 
نسل جوان و نسل موسوم به »نسل زد« در عرصه‌های مختلف 
دفاعی کشور اظهار کرد: همین نسل جوان در همه حوزه‌ها پای 
کار ایستاد، شهید داد و در دل جنگ ۱۲روزه ایثار و شجاعت 

مثال‌زدنی از خود نشان داد.
*  مأموریت اصلی ما ناامن‌سازی فضای عملیاتی برای 

دشمن بود
 فرمانده دانشگاه هوایی شهید ستاری با اشاره به مأموریت‌های 
نیروی هوایی در این جنگ گفت: ما تفاوت نسل پرنده‌ها را 
داشتیم؛ آن‌ها پرنده‌های نسل چهار و چهار و نیم داشتند و ما نسل 
دو و دو نیم داشتیم. مأموریت اصلی ما ناامن‌سازی فضای عملیاتی 
برای دشمن بود، به‌گونه‌ای که نتوانند به اهداف و مأموریت‌های 
ابلاغ‌شده خود دست پیدا کنند. بر اساس گزارش‌های بعدی، 
بسیاری از مأموریت‌هایی که قرار بود علیه کشور انجام شود، به 
دلیل همین اقدامات ناکام ماند.وی با بیان اینکه تمامی پروازهای 
مورد نیاز سامانه پدافندی کشور بدون استثنا انجام شد، افزود: در 
هر مقطعی که نیاز به پرواز جنگنده‌ها وجود داشت، این پروازها 
انجام شد و اگر چنین نمی‌شد، میزان خسارت‌ها به‌مراتب بیشتر 
بود.وی در تشریح یکی از مصادیق عملیات‌های موفق نیروی 
هوایی گفت: در اواسط جنگ ۱۲روزه، مأموریتی به خلبانان 
جوان اف-۱۴ در پایگاه هوایی اصفهان ابلاغ شد مبنی بر نزدیک 
شدن تعدادی از پرنده‌های متخاصم به این منطقه. خلبانان ما 
بلافاصله وارد عمل شدند و طبق اسناد موجود، کل اسکادران 
دشمن که برای حمله اعزام شده بود، مسیر خود را تغییر داد 
و مأموریتش را لغو کرد.فرمانده دانشگاه هوایی شهید ستاری 
ادامه داد: در همان عملیات، تعدادی از پرنده‌های بدون سرنشین 
راهبردی دشمن که مأموریت شناسایی داشتند، توسط خلبانان 
جوان ما در نیمه‌شب منهدم شد و نیروها سالم به پایگاه بازگشتند.
وی با اشاره به روحیه ایثارگری خلبانان نیروی هوایی گفت: 
حتی نیروهایی که به دلایل مختلف از خدمت فاصله گرفته بودند، 
در روز حادثه با مراجعه داوطلبانه اعلام کردند که سرباز این 

کشور هستند و برای دفاع از وطن و مردم آماده‌اند.
*  وظیفه ما حفظ امنیت کشور است

  فرمانده دانشگاه هوایی شهید ستاری بیان کرد: تک‌تک 
آحاد ملت ما که قهرمانان واقعی و ولی‌نعمتان ما هستند، 
بدانند سربازانشان؛ همان‌هایی که سوگند خورده‌اند جان خود، 
گران‌بهاترین سرمایه‌شان را برای حفظ امنیت این کشور فدا کنند، 
همواره ایستاده‌اند. چشم‌هایشان همیشه بیدار است تا آرامش و 
آسایش مردم حفظ شود و ما عمیقاً معتقدیم بدون امنیت، این 
کشور آسیب‌پذیر خواهد بود. وظیفه ما، وظیفه قطعی و همیشگی 
ما، حفظ امنیت است.به گزارش همشهری آنلاین ، وی در پایان 
گفت: در سراسر کشور، کسانی که باید بیدار باشند، شبانه‌روز 
بیدارند تا از آسمان و حدود و ثغور این سرزمین حراست کنند؛ 

مقتدر و آماده.

سیاسی

خبر

گروه سیاسی // دونالد ترامپ، 
رئیس‌جمهور آمریکا بامداد شنبه 
با صدور یک فرمان اجرایی جدید، 
جبهه جدیدی را در جنگ اقتصادی 

علیه ایران گشود.
   به گزارش هشمهری آنلاین، دونالد 
ترامپ، رئیس‌جمهور ایالات متحده 
بامداد شنبه فرمان اجرایی جدیدی علیه 
ایران امضا کرد که به وی امکان می‌دهد 
بر کالاهای وارداتی از کشورهایی که 
به‌طور مستقیم یا غیرمستقیم از ایران 
کالا یا خدمات خریداری می‌کنند 
تعرفه‌های اضافی اعمال کند.این فرمان 
که در ۹ بخش مجزا تنظیم شده، با 
ریاست‌جمهوری  اختیارات  به  استناد 
در قانون اساسی آمریکا و »قانون 
اختیارات اقتصادی در شرایط اضطراری 

بین‌المللی« )IEEPA( صادر شده است.
عنوان فرمان »رسیدگی به تهدیدهای 
ناشی از دولت ایران علیه ایالات متحده« 
انتخاب شده و به دنبال آن است که 
اقتصاد کشورهای ثالثی را که با ایران 

تبادلات تجاری دارند، هدف قرار دهد.
رئیس‌جمهور آمریکا در بخش نخست 

این فرمان، به تشریح پیشینه و ضرورت 
صدور این دستور پرداخته است.او با 
بازخوانی سوابق فرمان‌های اجرایی 
از سال ۱۹۹۵ تاکنون مدعی شده که 
اقدامات حکومت ایران همچنان یک 
»تهدید غیرعادی و فوق‌العاده« برای 
امنیت ملی، سیاست خارجی و اقتصاد 
می‌شود.ترامپ  محسوب  متحده  ایالات 
در این مقدمه تصریح کرده است که بر 
مقامات  از  دریافتی  اطلاعات  اساس 
ارشد، وضعیت اضطرار ملی در قبال 
ایران باید تداوم یابد و برای مقابله 
موثرتر با این تهدید، عاوه بر حفظ 
تعرفه‌ای  نظام  پیشین، وضع  تحریم‌های 
جدید بر کالاهای وارداتی از کشورهای 
طرف معامله با ایران ضروری است.در 
بخش دوم فرمان که بدنه اصلی این اقدام 
جدید را تشکیل می‌دهد، سازوکار تنبیه 
اقتصادی کشورهای ثالث تشریح شده 
است.طبق این دستور، از زمان اجرای 

فرمان، یک نرخ تعرفه گمرکی اضافی 
)مثلًا ۲۵ درصد( بر تمامی کالاهایی که 
از کشورهای خریدار کالا یا خدمات 
ایرانی وارد خاک آمریکا می‌شوند، اعمال 
خواهد شد.)ترامپ نرخی برای تعرفه‌ای 
که قرار است علیه شرکای تجاری ایران 
مشخص نکرده اما او از عدد ۲۵ درصد 
به عنوان نرخی که »برای مثال« می‌توان 
علیه یک کشور وضع کرد نام برده است.(

فرآیند اجرایی به این صورت طراحی 
شده که ابتدا وزارت بازرگانی موظف 
است شناسایی کند کدام کشورها به‌طور 
مستقیم یا غیرمستقیم از ایران خرید 
می‌کنند. پس از اثبات این موضوع، 
وزارت امور خارجه با همکاری 
وزارتخانه‌های خزانه‌داری، بازرگانی، 
امنیت داخلی و نماینده تجاری ایالات 
متحده، میزان و گستره دقیق تعرفه‌ها را 
تعیین کرده و توصیه نهایی را برای اجرا به 
رئیس‌جمهور ارائه می‌دهند.رئیس‌جمهور 

آمریکا در بخش سوم و چهارم فرمان، 
به موضوع »اختیارات اصلاحی« و 
»نظارت« پرداخته است.در این بخش‌ها 
به صراحت ذکر شده که اگر کشوری در 
پاسخ به این تعرفه‌ها دست به اقدامات 
تلافی‌جویانه علیه آمریکا بزند، واشنگتن 
این حق را دارد که فرمان را برای تشدید 
فشارها اصلاح کند.در مقابل توضیح 
داده شده اگر ایران یا کشورهای تحت 
تاثیر گام‌های معتبری برای همسویی 
با سیاست‌های آمریکا بردارند، امکان 
تخفیف در این مجازات‌ها وجود دارد.
همچنین وزرای خارجه و بازرگانی 
موظف شده‌اند به‌طور مداوم وضعیت را 
نظارت کرده و در صورت نیاز به اقدامات 
بیشتر، توصیه‌های جدیدی به کاخ سفید 
ارائه کنند.بخش‌های پنجم و ششم فرمان 
به »تفویض اختیارات« و »تعاریف 
حقوقی« اختصاص یافته است تا هرگونه 

ابهام در مسیر اجرا برطرف شود.

در این فرمان، »دولت ایران« تنها به 
کابینه محدود نمی‌شود، بلکه شامل تمام 
نهادها، آژانس‌ها، بانک مرکزی و به‌ویژه 
»سپاه پاسداران انقلاب اسلامی« است.
همچنین قلمرو جغرافیایی تحت شمول 
این فرمان علاوه بر خاک ایران، تمامی 
مناطق دریایی و فلات قاره‌ای را که 
تهران بر آن‌ها ادعای حاکمیت دارد یا از 
فعالیت اقتصادی در آن‌ها سود می‌برد، در 
بر می‌گیرد.همچنین واژه »غیرمستقیم« به 
گونه‌ای تعریف شده که شامل خریدهایی 

که از طریق واسطه‌ها انجام می‌شود نیز 
بشود، به شرطی که وزارت بازرگانی 
بتواند منشأ ایرانی کالا را ردیابی کند.این 
فرمان در بخش هفتم، زمان دقیق اجرا 
را ساعت ۱۲:۰۱ بامداد ۷ فوریه ۲۰۲۶ 
تعیین کرده است.در بخش‌های پایانی 
)هفتم تا نهم( به مسائل فنی مانند »قابلیت 
تفکیک مفاد« )در صورت ابطال احتمالی 
بخشی از حکم توسط دادگاه‌ها( و عدم 
ایجاد حقوق حقوقی برای اشخاص ثالث 

پرداخته است.

 گروه سیاسی // در یکی از مهم‌ترین 
تحولات راهبردی سال‌های اخیر، 
نیروهای مسلح کشورمان به‌طور 
رسمی از تغییر دکترین نظامی خود از 
»تدافعی« به »تهاجمی« خبر دادند‌؛ 
تحولی که همزمان با افزایش تهدیدهای 
نظامی و سیاسی آمریکا علیه تهران و 
غیرمستقیم  مذاکرات  که  شرایطی  در 
میان ایران و آمریکا در عمان آغاز شده، 
معادلات امنیتی منطقه را وارد مرحله‌ای 

جدید کرده است.
  همزمانی این اعلام راهبردی با رونمایی از 
سپاه  هوافضای  موشکی جدیدنیروی  شهر 
و ورود موشک پیشرفته »خرمشهر۴« به 
چرخه عملیاتی، نشان می‌دهد تهران در حال 
بازتعریف معادله »قدرت و مذاکره« برمبنای 

تقویت بازدارندگی فعال است. 
 *  دکترین جدید‌؛ عبور از دفاع صرف به 

بازدارندگی آفندی
  سید عبدالرحیم موسوی، رئیس ستاد کل 
نیروهای مسلح در جریان بازدید از شهرهای 
موشکی سپاه پاسداران اعلام کرد: جمهوری 

اخیر،راهبرد  ازجنگ۱۲روزه  پس  اسلامی 
نظامی خود را ازحالت تدافعی به تهاجمی 
تغییر داده و برسیاست »جنگ ناهمگون« 
و»پاسخ کوبنده« تمرکز کرده است.این تغییر 
دکترین، صرفا یک تحول نظامی نیست بلکه 
حامل پیام‌های چندلایه سیاسی و راهبردی 
است. در سطح نخست، ایران تلاش می‌کند 
این پیام را منتقل کند که دوره واکنش صرف 
به تهدیدها پایان یافته و هرگونه اقدام خصمانه 
می‌تواند با پاسخ پیشدستانه یا ضربات متقابل 
سنگین همراه شود. در سطحی گسترده‌تر، 
این تغییر دکترین را می‌توان بخشی از تلاش 
تهران برای بازتعریف مفهوم بازدارندگی در 
برابر راهبرد فشار حداکثری و تهدید نظامی 
آمریکا دانست. راهبرد جدید ایران مبتنی بر 
»بازدارندگی فعال« تعریف می‌شود‌؛ الگویی 
که در آن قدرت نظامی نه‌تنها برای دفع حمله 
دشمن بلکه برای ایجاد هزینه‌های پیشینی و 
جلوگیری از شکل‌گیری تهدید به‌کار گرفته 
می‌شود. این رویکرد، به‌ویژه در شرایطی که 
تنش‌های منطقه‌ای افزایش یافته و احتمال 
درگیری‌های محدود یا نیابتی بالا رفته، 

اهمیت مضاعفی پیدا کرده است. 
شهرهای موشکی‌؛ نمایش عمق   *

راهبردی قدرت نظامی
  در کنار اعام این تحول دکترینی، 
رونمایی از یک شهر موشکی جدید وابسته 
به نیروی هوافضای سپاه پاسداران را 
می‌توان بخش عملیاتی و عینی این راهبرد 
دانست. شهرهای موشکی زیرزمینی ایران 
در سال‌های گذشته به یکی از نمادهای 
توان بازدارندگی جمهوری اسلامی تبدیل 
شده‌اند‌؛ تأسیساتی که با هدف افزایش 
بقاپذیری سامانه‌های موشکی و حفظ 
توان پاسخ‌دهی در شرایط حمله گسترده 
طراحی شده‌اند. این شهرهای زیرزمینی 
با ایجاد شبکه‌ای گسترده از پایگاه‌های 
پرتاب، امکان انجام حملات چندلایه و 
همزمان را فراهم کرده و قدرت واکنش 
سریع نیروهای مسلح را به‌طور قابل توجهی 

افزایش می‌دهند. 

* »خرمشهر۴گ‌؛ ستون جدید قدرت 
موشکی ایران

  مهم‌ترین بخش این رونمایی، مشاهده 
و استقرار موشک بالستیک پیشرفته 
»خرمشهر۴« در این مجموعه بود‌؛ موشکی 
که از آن به‌عنوان یکی از ارکان اصلی دکترین 
آفندی ایران یاد می‌شود. این موشک که با نام 
عملیاتی »خیبر« نیز شناخته می‌شود، یکی از 
پیشرفته‌ترین موشک‌های برد بلند جمهوری 
اسلامی محسوب می‌شود.خرمشهر۴ دارای 
برد عملیاتی حدود ۲۰۰۰ کیلومتر است و 
می‌تواند اهداف راهبردی در عمق جغرافیای 
دشمن را مورد اصابت قرار دهد.سرجنگی 
این موشک با وزن ۱۵۰۰ کیلوگرم، در زمره 
سنگین‌ترین سرجنگی‌های طراحی‌شده در 
صنعت موشکی ایران قرار دارد و قابلیت 
حمل بیش از یک تن مواد انفجاری را دارد‌؛ 
ویژگی‌ای که قدرت تخریب بسیار بالایی 
برای آن ایجاد می‌کند.یکی از برجسته‌ترین 

بسیاربالای  خرمشهر۴سرعت  ویژگی‌های 
آن است.دقت اصابت حدود۳۰متر در 
برد۲۰۰۰ کیلومتری، خرمشهر۴ را به یکی 
از دقیق‌ترین موشک‌های سنگین ایران تبدیل 
کرده وتوان هدف‌گیری تأسیسات حساس 

ومراکزراهبردی رافراهم ساخته است. 
* مذاکره در سایه قدرت‌؛ معادله جدید 

ایران در برابر آمریکا
  همزمانی رونمایی از شهر موشکی و اعلام 
تغییر دکترین نظامی با آغازمذاکرات ایران 
وآمریکا درعمان، نشان‌دهنده راهبرد »مذاکره 
ازموضع قدرت« است.تجربه مذاکرات هسته‌ای 

دردهه‌های گذشته نشان داده که هرگاه ایران 
ازپشتوانه قدرت میدانی و نظامی برخوردار 
بوده، توانسته امتیازات بیشتری درعرصه 
دیپلماسی کسب کند.درهمین چارچوب، 
تهران تلاش دارد این پیام رامنتقل کندکه برنامه 
موشکی بخشی ازمؤلفه‌های امنیت ملی ایران 
است ومذاکره درباره آن خط قرمز محسوب 
می‌شود. در شرایطی که مذاکرات عمان می‌تواند 
آینده روابط ایران و آمریکا را تحت تأثیر قرار 
دهد، تهران تلاش دارد نشان دهد دیپلماسی و 
قدرت نظامی دو ضلع مکمل سیاست خارجی 

کشور هستند./ جام جم آنلاین 

عصر دکترین تهاجمی عصر دکترین تهاجمی 

آگهی فراخوان ارزیابی کیفی
 جهت برگزاری مناقصه عمومی به صورت یک مرحله ای نوبت دوم

 شركت پالايش نفت لاوان درنظردارد خريد ساندويچ پنل سقفی دو رو  با ورق آلومینيوم را پس از انجام فرآیند ارزیابی کیفی و احراز صلاحیت از طریق مناقصه عمومی به
 شرکت های مجرب و واجد شرایط واگذار نماید.

لذا از متقاضیانی که دارای شرایط زیر می باشند دعوت می گردد تا پس از مطالعه شرایط مناقصه از طریق دریافت اسناد از سامانه ستاد ایران مطابق با اطلاعات درخواستي نسبت 
به دریافت اسناد و بارگزاری پاسخ استعلام در مهلت مقرر شده در سامانه مذکور اقدام نمایند تا پس از ارزیابی و تأیید صلاحیت، جهت شرکت در مناقصه اقدام لازم به عمل آید.

مناقصه گر می بایست متعهد گردد مفاد قانون حداکثری تولید و خدماتی کشور و حمایت از کالای ایرانی طی بخشنامه شماره 30206 مورخ 98/03/15 ریاست محترم جمهوری و 
بخشنامه شماره 364/19091 مورخ 98/03/12 مجلس شورای اسلامی جهت تامین این کالا رعایت نموده است.

الف : شرایط انجام کار
1- دارا بودن تجهیزات و امکانات و تخصص لازم و توانایی انجام کار 2- دارا بودن توانایی مالی و فنی کافی جهت انجام موضوع مناقصه

3- دارا بودن شخصیت حقوقی 4- مناقصه گر نباید مشمول قانون منع مداخله در معاملات و مناقصات باشد.
ب : دریافت اسناد و ارسال پاسخ استعلام

1- اعلام آمادگی از طریق دریافت اسناد در سامانه ستاد ایران )www.setadiran.ir( و ارسال پاسخ استعلام )مدارک ارزیابی کیفی( مطابق زمان بندی اعلام شده
2- دریافت اسناد و بارگزاری مدارک تا تاریخ درج شده در سامانه ستاد ایران الزامی میباشد.

3- کلیه مدارک  باید در مهلت مقرر به صورت منظم و دسته بندی شده در پوشه های مجزا و با نام، مطابق دستور العمل بارگزاری مدارک ارزیابی کیفی پیوست اسناد مناقصه در 
سامانه ستاد ایران بارگزاری شوند و به مدارک ارسالی مبهم، ناقص،مخدوش و دارای مغایرت و همچنین مدارکی که بعد از مهلت مقرر ارسال گردد به هیچ عنوان ترتیب اثر داده 

نخواهد شد. - زمان گشایش پاکات بعد از ارزیابی کیفی پیشنهادها و مطابق شرایط اعلام شده در دفترچه مناقصه به اطلاع مناقصه گران خواهد رسید.
www.lorc.ir :آدرس اينترنتي شركت پالایش نفت لاوان

آدرس : هرمزگان، بندرعباس، گلشهر شمالی، بلوار دانشگاه، بلوار مصطفی خمینی، پلاک 0، ساختمان آریا، طبقه همکف، کد پستی:79153-19744 
Lavantenders@lorc.ir : تلفن:07138318881 داخلی )147-148( و 07138173430 - 07691091081، فاکس :38318882 ) 071( آدرس ايميل

RLP - 0471569055 خريد ساندويچ پنل سقفی دو رو  با ورق آلومینيوم به شماره تقاضای
 )مجوز شماره 88403905(- )میزان سپرده- 2,288,500,000 ريال(- )شماره فراخوان در سامانه ستاد ایران: ۲۰۰۴۰۹۳۷۶۹۰۰۰236(

تاریخ ارسال به صفحه اعلان عمومی: 1404/11/12، مهلت دریافت اسناد: 1404/11/26 ، مهلت ارسال پاسخ استعلام )بارگزاری اسناد در سامانه ستاد ایران(: 1404/12/10

مدیریت بازرگانی شرکت پالایش نفت لاوانمدیریت بازرگانی شرکت پالایش نفت لاوان

آگهی فراخوان ارزیابی کیفی
جهت برگزاری مناقصه عمومی به صورت یک مرحله ای نوبت دوم

شركت پالايش نفت لاوان درنظردارد خرید، استقرار و راهبری سامانه شناسایی تهدیدات پیشرفته XDR را پس از انجام فرآیند ارزیابی کیفی و احراز صلاحیت از طریق مناقصه 
عمومی به شرکت های مجرب و واجد شرایط واگذار نماید.لذا از متقاضیانی که دارای شرایط زیر می باشند دعوت می گردد تا پس از مطالعه شرایط مناقصه از طریق دریافت اسناد 
از سامانه ستاد ایران مطابق با اطلاعات درخواستي نسبت به دریافت اسناد و بارگزاری پاسخ استعلام در مهلت مقرر شده در سامانه مذکور اقدام نمایند تا پس از ارزیابی و تأیید 

صلاحیت، جهت شرکت در مناقصه اقدام لازم به عمل آید.
الف : شرایط انجام کار 1- دارا بودن تجهیزات و امکانات و تخصص لازم و توانایی انجام کار 2- دارا بودن توانایی مالی و فنی کافی جهت انجام موضوع مناقصه

3- دارا بودن شخصیت حقوقی 4- مناقصه گر نباید مشمول قانون منع مداخله در معاملات و مناقصات باشد. 5- دارا بودن تاییدیه افتا برای سامانه با عنوان شناسایی تهدیدات 
پیشرفته 6- دارا بودن پروانه فعالیت دارای اعتبار در حوزه خدمات SOC در حداقل یکی از حوزه های »طراحی و پیاده سازی مرکز عملیات امنیت« یا »راهبری مرکز عملیات امنیت« 
از سامانه پدافند غیر عامل کشور 7- دارا بودن پروانه بهره فعالیت داری اعتبار در حوزه خدمات عملیاتی افتا در حداقل کی از حوزه های »پیاده سازی مرکز عملیات امنیت و تیم پاسخ 

رخداد« یا »راهبری مرکز عملیات امنیت و تیم پاسخ به رخداد« از مرکز راهبردی افتا ریاست جمهوری
 8- ارائه رزومه کاری و لیست قراردادها و پروژه ها، با موضوع مرتبط با موضوع مناقصه

ب : دریافت اسناد و ارسال پاسخ استعلام 1- اعلام آمادگی از طریق دریافت اسناد در سامانه ستاد ایران )www.setadiran.ir( و ارسال پاسخ استعلام )مدارک ارزیابی کیفی( 
مطابق زمان بندی اعلام شده 2- دریافت اسناد و بارگزاری مدارک تا تاریخ درج شده در سامانه ستاد ایران الزامی میباشد.

3- کلیه مدارک  باید در مهلت مقرر به صورت منظم و دسته بندی شده در پوشه های مجزا و با نام، مطابق دستور العمل بارگزاری مدارک ارزیابی کیفی پیوست اسناد مناقصه در 
سامانه ستاد ایران بارگزاری شوند و به مدارک ارسالی مبهم، ناقص،مخدوش و دارای مغایرت و همچنین مدارکی که بعد از مهلت مقرر ارسال گردد به هیچ عنوان ترتیب اثر داده 

نخواهد شد. - زمان گشایش پاکات بعد از ارزیابی کیفی پیشنهادها و مطابق شرایط اعلام شده در دفترچه مناقصه به اطلاع مناقصه گران خواهد رسید.
www.lorc.ir :آدرس اينترنتي شركت پالایش نفت لاوان

آدرس : هرمزگان، بندرعباس، گلشهر شمالی، بلوار دانشگاه، بلوار مصطفی خمینی، پلاک 0، ساختمان آریا، طبقه همکف، کد پستی:79153-19744 
Lavantenders@lorc.ir : تلفن:07138318881 داخلی )147-148( و 07138173430 - 07691091081، فاکس :38318882 ) 071( آدرس ايميل
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مدیریت بازرگانی شرکت پالایش نفت لاوانمدیریت بازرگانی شرکت پالایش نفت لاوان

گروه سیاسی // رئیس‌جمهوری با تاکید بر ضرورت افزایش 
سرمایه‌گذاری برای ساخت آب‌شیرین‌کن‌ در مناطق آزاد، گفت: 

این اقدام باید با جدیت دنبال شود تا مردم مشکل تأمین آب 
آشامیدنی نداشته باشند. غیرقابل‌قبول است در قشم و کیش 

مردم فقیر باشند. 
  مسعود پزشکیان در »آیین بهره‌برداری از پروژه‌های عمرانی و 
سرمایه‌گذاری مناطق آزاد تجاری - صنعتی« با بیان اینکه مدیران 
مناطق آزاد و استانداران این بخش‌ها باید توسعه را به‌صورت 
مجموعه‌ای در نظر بگیرند، اظهار کرد: این توسعه باید با تکنولوژی 
برتر، آینده‌نگری عمیق‌تر و ساختار راهبردی پیشرفته برای مناطق 

آزاد انجام شود.   رئیس‌جمهوری یادآور شد: اگر برنامه راهبردی 
برای هر منطقه نداشته باشیم و آینده مناطق را علمی، کارشناسی 
و در رقابت با مناطق آزاد دیگر در جهان نبینیم و صرفاً بسازیم و 
بدون نقشه جلو برویم ممکن است از دنیایی که در آن زندگی می‌کنیم 
عقب بمانیم.وی خطاب به مدیران مناطق آزاد تاکید کرد: آینده این 
مناطق را شما می‌سازید. راهی را بسازید و کارخانه‌ای ایجاد کنید که 
قدرت ماندگاری، رقابت و کیفیت را در کل منطقه و در نهایت دنیا را 
بتواند داشته باشد تا رونق و توسعه در کل مناطق آزاد را شاهد باشیم.  

پزشکیان ادامه داد: فضایی که می‌سازید مطابق با حفاظت محیط‌زیست 
باشد، از انرژی پاک و پنل‌های خورشیدی استفاده کنید و تا جایی که 
ممکن است از انرژی‌های پاک برای سرما و گرما بهره‌برداری کنید.
رئیس‌جمهوری با تاکید بر ضرورت سرمایه‌گذاری بیشتر برای تامین 
آب‌شیرین‌کن‌ در مناطق آزاد، گفت: این اقدام باید باجدیت دنبال شود 
تا مردم مشکل تأمین آب آشامیدنی نداشته باشند. غیرقابل‌قبول است 
در قشم و کیش مردم فقیر باشند.وی یادآور شد: سند توسعه را طوری 
ببینید که فردا اگر قرار شد خود را با »دوبی« و »جبل‌علی« مقایسه 
کنید ساختاری نداشته باشید که عقب‌مانده‌تر از دیگر مناطق باشد. نگاه 
ماست که آینده را می‌سازد و در نتیجه کارها باید طوری انجام شود 
که از تکنولوژی‌های برتر در آن‌ها استفاده شده باشد.به گزارش ایسنا، 
در پایان این مراسم ۹۰ پروژه عمرانی و سرمایه‌گذاری در مناطق آزاد 

سراسر کشور با دستور رئیس‌جمهوری افتتاح شد.

رئیس‌جمهور:

 قابل‌قبول نیست مردم در قشم و کیش فقیر باشند قابل‌قبول نیست مردم در قشم و کیش فقیر باشند

جبهه جدید در جنگ اقتصادی علیه ایران 

ترامپ فرمان تازه ضد ایران امضا کرد 

  گروه سیاسی // جانشین فرمانده سپاه امام سجاد)ع( هرمزگان 
گفت: خون پاک شهدا مایه حیات و پویایی ملت‌های مسلمان است 
و فداکاری‌های آن‌ها موجب احیای دوباره فضیلت‌های والای انسانی 

شده است.
    به گزارش مهر، سردار هدایت‌الله امیری ، در سومین همایش »یاران 
حاج قاسم« که با حضور بیش از ۲۰۰ نفر از رزمندگان و پیشکسوتان 
دفاع مقدس و همزمان با میلاد باسعادت حضرت مهدی)عج( و ایام‌الله دهه 
فجر، به همت سپاه سیدالشهدا)ع( در جزیره هرمز برگزار شد، با اشاره به 
جایگاه راهبردی فرهنگ ایثار و شهادت اظهار کرد: فرهنگ ایثار و شهادت 

سرمایه‌ای ماندگار برای عزت امت اسامی است که امروز به الگویی 
الهام‌بخش برای ملت‌های آزاده جهان در مسیر ایستادگی در برابر ظلم و 
استکبار تبدیل شده است.وی با تأکید بر نقش بی‌بدیل شهدا در استمرار 
انقلاب اسلامی افزود: انقلاب اسلامی ایران بر پایه سه رکن اساسی مردم، دین 
و رهبری شکل گرفته است؛ مؤلفه‌هایی که نه‌تنها زمینه‌ساز پیروزی انقلاب 

شدند، بلکه توانستند مسیر تاریخ را تغییر دهند و الگویی نوین از استقلال 
و مقاومت را به جهان معرفی کنند.جانشین فرمانده سپاه امام سجاد)ع( 
هرمزگان بیان کرد: خون پاک شهدا روح تازه‌ای در کالبد امت اسلامی دمید 
و ارزش‌های انسانی و الهی را احیا کرد و امروز نیز همین روحیه مقاومت و 
خودباوری، جمهوری اسلامی ایران را به الهام‌بخش ملت‌های آزاده جهان 

تبدیل کرده است.سردار امیری با اشاره به گفتمان مقاومت گفت: گفتمان 
مقاومت، برخاسته از فرهنگ ناب ایثار و شهادت است؛ فرهنگی که با 
خون شهدا قوام یافت و در برابر زیاده‌خواهی و سلطه‌طلبی نظام استکبار، 
به الگویی زنده و اثرگذار برای ملت‌های مستقل جهان بدل شد.وی با اشاره 
به اهمیت بیانیه گام دوم انقلاب اسلامی خاطرنشان کرد: این بیانیه، نقشه 
راه آینده انقلاب اسلامی را به‌روشنی ترسیم کرده و با تبیین نقش‌آفرینی 
نسل‌های جدید، مسیر تحقق تمدن نوین اسلامی را مشخص می‌سازد. گام 
دوم انقلاب با تأکید بر ایمان، خودباوری و مسئولیت‌پذیری جوانان، افق‌های 

تازه‌ای پیش روی حرکت رو به جلوی انقلاب اسلامی گشوده است.

جانشین فرمانده سپاه امام سجاد)ع( هرمزگان :

خون پاک شهدا مایه حیات ملت‌های مسلمان است



وعده تازه برای محله‌ای که سال‌ها سوخت 

  محله آیت‌الله غفاری بندرعباس، همان »شهناز« قدیمی، فقط 
یک محدوده شهری نیست؛ بخشی از حافظه تاریخی این شهر است. 
محله‌ای در مرکز و قلب بندرعباس که سال‌هاست میان برج‌ها، بلوارها 
و توسعه‌های شهری جا مانده و سهمش از پیشرفت، بیشتر فرسودگی و 
محرومیت بوده است. شهردار بندرعباس هفته گذشته در نشست خبری، 
بار دیگر از برنامه‌ای سخن گفت که سال‌هاست گوش مردم این محله با 
آن آشناست: بهسازی، نوسازی، تشویق سرمایه‌گذاران و بازگرداندن رونق 
به محله‌ای که ارزش املاک آن، با وجود موقعیت مرکزی‌اش، چندین برابر 
پایین‌تر از کوی فرهنگیان در آن سوی بلوار مادر است.بلوار مادر، مرزی 
عجیب میان دو واقعیت متفاوت است؛ یک طرف محله‌ای برخوردار با 
املاک گران‌قیمت و سیمای شهری مرتب و طرف دیگر محله‌ای قدیمی 
با خانه‌های فرسوده، کوچه‌های باریک و تاریک، و خانواده‌هایی که 
سال‌هاست توان بازسازی و نوسازی ندارند.آیت‌الله غفاری محله‌ای است 
که ده‌ها شهید را تقدیم انقلاب کرده، اما امروز برخی کوچه‌هایش به مأمن 
آسیب‌های اجتماعی تبدیل شده است. اعتیاد، خرید و فروش مواد، ناامنی 
شبانه و رهاشدگی، تصویری تلخ از محله‌ای ساخته که زمانی یکی از 
پرجنب‌وجوش‌ترین بخش‌های بندرعباس بود.واقعیت این است که از 
اوایل دهه ۸۰ تاکنون، بارها طرح‌های مختلف برای ساخت مجتمع‌های 
مسکونی، تجاری و اداری در این محدوده مطرح شد. وعده‌هایی که هر 
بار با تغییر مدیران، کمبود بودجه یا نبود اراده اجرایی، به بایگانی سپرده 
شدند و سهم مردم، فقط انتظار بود و فرسایش بیشتر.اکنون شهرداری از 
ارائه مشوق‌هایی برای جذب سرمایه‌گذار سخن می‌گوید؛ تصمیمی که اگر 
درست و شفاف اجرا شود، می‌تواند نقطه عطفی باشد. اما مردم این محله 
دیگر با »خبر« قانع نمی‌شوند. آنها عمل می‌خواهند، نه تیتر. نوسازی محله 
آیت‌الله غفاری فقط یک پروژه عمرانی نیست؛ یک مطالبه اجتماعی است. 
اینجا بحث زیباسازی شهری صرف نیست، بحث حق زندگی است. حق 
کودکی که در کوچه‌های تنگ و ناامن بزرگ می‌شود. حق خانواده‌ای که 
در خانه‌ای فرسوده، زیر سقفی لرزان، سال‌هاست چشم‌انتظار بازگشت امید 
مانده است. بیشتر املاک این محله فرسوده اند ودر هربارندگی هم‌سقف 
و دیوار برخی فرو می ریزد. بیش از ۲۰۰ملک در شهناز شناسایی شده 
است که بدلیل فرسودگی در وضعیت بحرانی قرار دارند و ممکن است 
فرو بریزند وساکنان در زیرآوار این خانه های فرسوده مدفون شوند، اگر 
که زودتر اقدامی برای بازسازی شان انجام نشود. در دهه۹۰بارها وعده 
داده شد که از کوچه بعثت۵ و کنار مسجدسقاخانه ابوالفضل)ع( تا بلوارمادر 
بازگشایی معبر انجام شود تا امنیت وارتقای خدمترسانی را به ارمغان بیاورد 
که هیچگاه محقق نشد. درحال حاضر دورتادور این محله صنوف مزاحم و 
آلاینده فعالیت دارند که باعث ترافیک و آلایندگی صوتی و بصری و ایجاد 
مزاحمت برای ساکنان شده است. در یک کلام این محله به حال خود رها 
شده و به سختی نفس می کشد و تاکنون هم‌وعده درمانی شده است وبس. 
حالا باید دید وعده شهردار بندرعباس، سرنوشت متفاوتی از وعده‌های 
پیشین خواهد داشت یا نه. آیا این محله دوباره به زندگی بازمی‌گردد؟ آیا 

حقوق تضییع‌شده ساکنانش احیا می‌شود؟
 بندرعباس، شهری است که قلبش نباید فراموش شود. محله 
آیت‌الله غفاری، قلب زخمی این شهر است؛ زخمی که درمانش دیگر فقط 

حرف نیست، اقدام است.
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مدیرکل ثبت اسناد و املاک هرمزگان :

۹۹   درصد از عرصه‌های ملی هرمزگان سنددار شد
  گروه خبر // مدیرکل ثبت اسناد و املاک هرمزگان گفت: در اجرای 
برنامه‌های ملی حوزه مالکیت و حدنگاری، بیش‌از ۹۹ درصد از اراضی ملی 
استان با صدور اسناد کاداستری تثبیت شد که این اقدام هرمزگان را در کشور 
به استانی پیشرو تبدیل کرده است. علی محمودی ضمن تشریح عملکرد این 
اداره کل در سال جاری افزود: در یک سال گذشته، همه دستگاه‌های دولتی 
از جمله منابع طبیعی، راه و شهرسازی، اوقاف، شرکت شهرک‌های صنعتی و 
نیروهای مسلح سندهای مالکیت درخواستی خود را دریافت کرده‌اند که این 
اقدام گامی مهم در تحقق دولت الکترونیک و تثبیت مالکیت عمومی کشور 
است.وی اظهار کرد: سازمان ثبت اسناد کشور تکالیف مشخصی را در قالب 
برنامه هفتم توسعه و سند تحول قضایی به استان‌ها ابلاغ کرده است که یکی 
از اهداف آن تسریع در صدور اسناد مالکیت مردم به‌ویژه در مناطق روستایی 
و طرح‌های ملی نظیر »اقدام ملی مسکن« و دیگر طرح‌ها از جمله صدور 
اسناد مالکیت اراضی کشاورزی و موقوفات و اسناد مالکیت نیروهای مسلح 
و دستگاه های دولتی است.وی با اشاره به اجرای دقیق این برنامه‌ها گفت: 
در این راستا در سال‌جاری بیش‌از ۶ هزار و ۵۰۰ جلد سند مالکیت برای 
ساکنان شهرهای کمتر از ۲۵ هزار نفر جمعیت و روستاهای استان صادر 
و تحویل شده است. مدیرکل ثبت اسناد و املاک هرمزگان ادامه داد: این 
استان حدود هفت میلیون و ۲۰۰ هزار هکتار وسعت دارد که در حدود هفت 
میلیون هکتار آن اراضی ملی است و با تلاش‌های انجام‌شده و همکاری 
منابع طبیعی، تاکنون بیش از ۹۹ درصد اراضی ملی سند کاداستری گرفته و 
تحویل خزانه دولت شده است. محمودی این دستاورد را یکی از مهم‌ترین 
موفقیت‌های دولت در حوزه تثبیت مالکیت عمومی کشور عنوان کرد و 
افزود: در حوزه اراضی کشاورزی نیز از مجموع ۱۱۲ هزار هکتار اراضی 
مصوب، تاکنون حدود ۱۰۳ هزار هکتار سند مالکیت حدنگار صادر شده که 

معادل ۹۲.۳ درصد از کل اراضی کشاورزی استان است. 
*  شهرک علوی پیشگام در حدنگاری کامل

   مدیرکل ثبت اسناد و املاک هرمزگان گفت: شهرک علوی در شهر 
بندرعباس از جمله نقاطی است که به‌صورت صد درصدی عملیات 
حدنگاری آن به پایان رسیده و تمام اسناد مالکیت صادر و تحویل شده 
است.محمودی افزود: تاکنون بیش از هزار و ۵۰۰ جلد سند مالکیت در 

این شهرک صادر شده که بخشی از آنها به مالکین جدید منتقل شده است.
*  اجرای قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمان‌های 

فاقد سند
مدیرکل ثبت اسناد و املاک هرمزگان با اشاره به اجرای قانون تعیین 
تکلیف اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی در استان گفت: از زمان 
آغاز این طرح تاکنون بیش از ۱۹ هزار و ۳۵۸ درخواست الکترونیکی در 
سامانه مربوط ثبت شده که از این تعداد، ۱۸ هزار و ۵۸ پرونده تایید و به 
کارشناسان ارجاع داده شده و در نهایت ۱۷ هزار و ۳۰۰ پرونده رأی آنها 
صادر شده است. وی بیان کرد: بر اساس ارزیابی‌های کشوری، هرمزگان در 
این زمینه جز استان های پیشرو از نظر سرعت در رسیدگی به شمار می رود.

به گزارش ایرنا ؛ محمودی با اشاره به عملکرد مطلوب اداره ثبت شرکت‌های 
استان هرمزگان، افزود: ثبت شرکت‌ها نقش محوری در رونق اقتصادی و 
تسهیل امور بازرگانی دارد؛ این اداره در طول سال عملکرد قابل‌توجهی در 
ثبت شرکت‌ها و مؤسسات تجاری و ثبت تغییرات داشته که زمینه توسعه 

فعالیت‌های اقتصادی و اشتغال‌زایی را در هرمزگان فراهم کرده است.

گروه خبر //  آیت‌الله محمد عبادی‌زاده در 
خطبه‌های نماز جمعه بندرعباس، ضمن گرامیداشت 
ایران  روز نیروی هوایی ارتش جمهوری اسلامی 
و روز سربازان گمنام امام زمان)عج(، با اشاره به 
نقش‌آفرینی نیروی هوایی در دوران دفاع مقدس 
گفت: رزمندگان هرگز فراموش نمی‌کنند که در 
سخت‌ترین روزهای آغاز جنگ، وقتی هواپیماهای 
نیروی هوایی جمهوری اسلامی ایران برای حمایت 
از نیروهای زمینی به پرواز درمی‌آمدند و مواضع 
دشمن را بمباران می‌کردند، چه روحیه عظیمی 
در جبهه‌ها ایجاد می‌شد؛ رزمندگان این هواپیماها 

را همچون فرشتگان نجات می‌دیدند و با شادمانی 
برایشان دست تکان می‌دادند.

   به گزارش خبرنگار دریا ؛ وی با اشاره به نقش 
نیروی هوایی در تقویت محور مقاومت، افزود: در جبهه 
مقاومت نیز هرجا گره‌ای ایجاد می‌شد، چه در سوریه و 
چه در لبنان، نقش نیروهای هوایی تعیین‌کننده بود؛ حتی 
در مقاطعی که تنها فرودگاه و بخشی از کاخ ریاست 
جمهوری باقی مانده بود، حضور این عزیزان نقش 
بزرگی در تغییر معادلات داشت؛ هرچند بسیاری از این 
مجاهدت‌ها کمتر رسانه‌ای شده است.آیت‌الله عبادی‌زاده، 
اظهار کرد: مجاهدان خاموش و بی‌صدا در وزارت 
اطلاعات و به‌ویژه اداره‌کل اطلاعات استان هرمزگان 
در همه عرصه‌ها نقش‌آفرین‌اند، هرچند به دلیل ماهیت 
مأموریت‌هایشان کمتر امکان ارائه گزارش دارند. رهبر 
معظم انقلاب و امام راحل تعابیر بلندی درباره وزارت 

اطلاعات دارند؛ امام فرمودند به سربازان گمنام افتخار 
می‌کنم و رهبری نیز این مجموعه را پایگاه عظیم مبارزه 
و جهاد معرفی کرده‌اند.وی افزود: در همین جنگ 
دوازده‌روزه، حجم عظیمی از اطلاعات راهبردی توسط 
وزارت اطلاعات از مراکز اصلی رژیم صهیونیستی به 
دست آمد، تجزیه و تحلیل شد و در اختیار نیروهای 
هوافضا، مجموعه‌های هوایی، گروه‌های پهپادی و 
رزمندگان قرار گرفت که زمینه‌ساز عملیات‌های دقیق 
شد. این فعالیت‌ها علاوه بر اقدامات گسترده داخل 
کشور، در بیرون از مرزها نیز امنیت دشمن را سلب 
کرده بود.آیت‌الله عبادی‌زاده با اشاره به نقش نیروهای 
امنیتی در مدیریت اغتشاشات اخیر گفت: بخشی از این 
تلاش‌ها را از نزدیک شاهد بودم؛ رصد ۲۴ ساعته شهر، 
اشراف اطلاعاتی و انتقال داده‌ها به سپاه و نیروی انتظامی 
موجب شد فتنه‌ها به سرعت مهار شود و جز در یک 

شب که خلأ دستور ایجاد شد، در شب‌های بعد با سرعت 
کامل اوضاع تحت کنترل قرار گرفت.نماینده ولی‌فقیه در 
هرمزگان با تأکید بر اینکه انقلاب اسلامی هندسه جهان 
را تغییر داده است، گفت: ریشه دشمنی استکبار با ملت 
ایران در همین نکته نهفته است؛ شما مردم ایران معادلات 
سلطه جهانی را برهم زدید. از روزی که رژیم پهلوی 
و پایگاه استکبار از کشور بیرون رانده شد، دشمنی‌ها 
آغاز شد و طی ۴۷ سال گذشته با کودتا، فتنه، جنگ 
و توطئه ادامه یافته، اما همواره مغلوب این ملت بزرگ 
شده‌اند.وی تصریح کرد: امروز جمهوری اسلامی ایران 
تنها کشوری است که به معنای واقعی مستقل است و 
خودش برای خودش تصمیم می‌گیرد. حتی برخی 
مقامات اروپایی اذعان کرده‌اند که جرئت ایستادن در 
برابر آمریکا را ندارند، در حالی که ملت ایران با اتکا 
به ایمان، خدا، قرآن و آموزه‌های اسام ایستاده است.

وی با اشاره به در پیش بودن چهل‌وهفتمین سالگرد 
پیروزی انقلاب اسامی گفت: ۲۲ بهمن باید صحنه 
اوج نمایش قدرت ملت ایران در برابر نظام سلطه باشد 
و مردم با حضور پرشور خود پاسخ رسانه‌های بیگانه 
و جریان‌های مزدور را بدهند.امام جمعه بندرعباس با 
انتقاد از تلاش دشمن برای برجسته‌سازی چهره‌های 
وابسته به رژیم پهلوی اظهار کرد: این افراد پایگاه 
مردمی ندارند و حتی در خانواده خود نیز مورد اعتماد 
نیستند. نسل جوان باید بداند مردم ایران رژیم پهلوی 
را کنار گذاشتند و اجازه بازگشت آن را نخواهند داد.

وی تأکید کرد: لازم است دستاوردهای انقلاب اسلامی 
و تاریکی‌های دوران پهلوی برای نسل جوان تبیین شود 
و همه اقشار از معلمان، دانشگاهیان، اساتید، روحانیت 
و رسانه‌ها در روشنگری فعال باشند تا جوانان آگاهانه 
مسیر آینده کشور را انتخاب کنند.آیت‌الله عبادی‌زاده در 
پایان خاطرنشان کرد: ملت ایران با پشتوانه تمدن بزرگ 
ایرانی ـ اسلامی و ایمان راسخ خود، اجازه نخواهد داد 
استکبار جهانی و دست‌پروردگانش بار دیگر بر این 
سرزمین مسلط شوند و آینده نیز همچون گذشته از آنِ 

این ملت بزرگ خواهد بود.

نماینده ولی‌فقیه در هرمزگان:

مردم ایران استقلال خود را تسلیم آمریکا نخواهند کردمردم ایران استقلال خود را تسلیم آمریکا نخواهند کرد

گروه خبر // به مناسبت فرارسیدن چهل و 
هفتمین سالگرد پیروزی انقلاب اسلامی و در 
ششمین روز از ایام الله دهه مبارک فجر، ۷۲ 
واحد مسکونی مددجویان بهزیستی استان 
هرمزگان در ۱۰ شهرستان استان واگذار شد. 
  به گزارش خبرنگار دریا  ؛ به مناسبت فرارسیدن 
چهل و هفتمین سالگرد پیروزی انقلاب اسلامی 
و در ششمین روز از ایام الله دهه مبارک فجر، 
۷۲ واحد مسکونی مددجویان بهزیستی استان 
هرمزگان در ۱۰ شهرستان استان واگذار شد.آیین 
واگذاری این مسکن‌ها در شهرستان میناب با 
حضور سید عبدالکریم هاشمی نماینده مردم 
شرق استان در مجلس شورای اسلامی ،محمد 
رادمهر معاون استاندار و فرماندار ویژه شهرستان 
میناب ، سامیه جهانشاهی مدیرکل بهزیستی 
هرمزگان،علیرضا صداقت پیشه معاون توسعه 
کارآفرینی ، اشتغال و توانمندسازی بهزیستی 

هرمزگان و علی محمد حمیدی مدیر عامل 
انجمن خیرین مسکن ساز استان هرمزگان 
برگزار شد.طی این مراسم آیین واگذاری ۴۸ 
واحد مسکن مددجویان بهزیستی انجام شد و 
سند مالکیت به این عزیزان اعطا گردید .همچنین  
۸ واحد مسکن مددجویی در شهرستان خمیر 
با حضور سامیه جهانشاهی، مدیرکل بهزیستی 
استان هرمزگان، دکتر احمد مرادی نماینده 
مردم در مجلس شورای اسامی، و مهندس 
زرهی، فرماندار شهرستان خمیر به بهره‌برداری 
رسید.سامیه جهانشاهی مدیرکل بهزیستی استان 
هرمزگان، در این مراسم با تبریک دهه مبارک 
فجر و اعیاد شعبانیه اظهار داشت: به مناسبت این 
ایام، تعداد ۷۲ واحد مسکونی در شهرستان های 
بندرعباس ، میناب ، رودان ، بشاگرد ، سیریک، 
خمیر ، پارسیان ،جاسک، قشم و بستک به 
مددجویان واگذار گردید.وی مساحت زیربنای 

هر واحد را ۶۰ متر مربع عنوان کرد و افزود: 
برای احداث این واحدها در استان،۳۲۲ میلیارد 
و ۹۴۰ میلیون ریال کمک بلاعوض از سوی 
بهزیستی و شرکای اجتماعی این اداره شامل 
انجمن خیرین مسکن ساز ، ستاد اجرایی فرمان 
امام )ره( و شرکت ملی نفت ایران اختصاص یافته 
است.جهانشاهی در ادامه با اشاره به سابقه اجرای 
طرح نهضت تأمین مسکن مددجویان در استان 
گفت: از ابتدای اجرای این طرح تاکنون، جمعاً 
۳ هزار و ۶۶۷ واحد مسکونی در هرمزگان به 
بهره‌برداری رسیده و به مددجویان واگذار شده 
است.مدیرکل بهزیستی هرمزگان از ساخت یک 
هزار و ۲۹۵ واحد مسکونی دیگر در قالب این 
طرح خبر داد و تصریح کرد: احداث این واحدها 
با مشارکت بنیاد مسکن انقلاب اسلامی، بنیاد 
مستضعفان، وزارت راه و شهرسازی، بنیاد علوی 
و انجمن خیرین مسکن‌ساز ایران و شرکت 
ملی نفت ایران برای خانوارهای تحت پوشش 
بهزیستی در حال انجام است.وی در پایان 
گروه‌های هدف اصلی این طرح را برشمرد که 
شامل معلولان سرپرست خانوار، زنان سرپرست 
خانوار، خانوارهای دارای حداقل دو عضو معلول 
تحت تکفل، معلولان مجرد بالای ۲۰ سال، زنان 
و دختران خودسرپرست بالای ۳۵ سال، فرزندان 
بهزیستی،  شبانه‌روزی  مراکز  از  ترخیص‌شده 
امدادگیران و خانوارهای دارای چندقلو می‌شوند.

امین درساره گروه خبر //  
همزمان با پنجمین روز از 
دهه مبارک فجر، با حضور 
مردم  نماینده  مرادی،  احمد 
شورای  مجلس  در  هرمزگان 
اسلامی، مراد زرهی، فرماندار 
شهرستان خمیر، امام جمعه 
سپاه  فرمانده  شهرستان، 
ورزش  مدیرکل  شهرستان، 
و جوانان و بهزیستی استان 
استانی  مسولین  و  هرمزگان 
و شهرستانی، چندین پروژه 
در شهرستان خمیر افتتاح و 

کلنگ‌زنی شد.

  به گزارش خبرنگار دریا ؛ 
فرماندار شهرستان خمیر ضمن 
تبریک دهه مبارک فجر و 
چهل و هفتمین سالگرد پیروزی 
شکوهمند انقلاب اسلامی ایران، 
گفت: این پروژه‌ها در حوزه‌های 
ورزش، مسکن مددجویی، برق 
در سه  محلی  بوستان‌های  و 
بخش مرکزی، کهورستان و 

رویدر به بهره‌برداری رسید.
مراد زرهی در خصوص 
افزود:  ورزشی  پروژه‌های 
زمین چمن مصنوعی فوتبال 
کهورستان، دو زمین چمن 

مصنوعی فوتسال در مرکز 
دهستان جیحون و سالن ورزشی 
در گور با اعتباری بالغ بر ۴۸ 
میلیارد تومان افتتاح و کلنگ‌زنی 
پروژه‌های  به  همچنین  شد.وی 
برق شهرستان اشاره کرد و بیان 
داشت: پروژه‌های برق شهرستان 
با اعتبار ۹۳۸ میلیارد ریال در 
شهر رویدر تقدیم مردم گردید.

فرماندار خمیر افزود: از دیگر 
بوستان کهورشاد  پروژه‌ها، 
با مشارکت سیمان هرمزگان 
ساخته و به بهره‌برداری رسید 
و همچنین ۸ واحد مسکن 
و ۲۷  بهزیستی  مددجویی 
نیروگاه خورشیدی ۵ کیلوواتی 
افتتاح  در سطح شهرستان 
شدند.این پروژه‌ها با اعتباری 
بالغ بر ۱۶۵ میلیارد تومان به 
بهره‌برداری رسیدند و از مزایای 
آن‌ها حدود ۳۰ هزار نفر از مردم 
شهرستان خمیر بهره‌مند خواهند 

شد.

واگذاری واگذاری 7272 واحد مسکونی به مددجویان بهزیستی هرمزگان  واحد مسکونی به مددجویان بهزیستی هرمزگان 

گزارش اختصاصی // مساجد، همواره 
فراتر از یک مکان عبادی، ستون‌های 
اصلی تربیت دینی و پناهگاه اجتماعی در 
محله‌های ایرانی بوده‌اند؛ پایگاه‌هایی که 
نسل‌های مختلف را با ایمان، اخلاق و هویت 

اسلامی پیوند داده‌اند.
   شاید به همین دلیل بود که در اغتشاشات 
دی‌ماه، عناصر وابسته به جریان‌های معاند و 
تروریستی، صدها مسجد را هدف قرار دادند و 
برخی از این اماکن مقدس را به آتش کشیدند؛ 
اقدامی که نشان داد دشمنان بیش از هر چیز، 
از نقش مسجد در مصون‌سازی جامعه و تربیت 
نوجوانان و جوانان بیم دارند. اکنون، بیش از هر 
زمان دیگری ضرورت دارد مساجد با اجرای 
طرح‌هایی چون »امام محله« دوباره به سنگر 
دفاع از خانواده، کودکان و جوانان تبدیل شوند 
و چراغ این خانه‌های خدا خاموش نماند.مسجد 
فقط محل نماز نیست؛ سنگر تربیت و امنیت 
فرهنگی جامعه است. حمله اغتشاشگران به 
مساجد نشان داد دشمنان به‌خوبی می‌دانند 
خاموش شدن مسجد، یعنی باز شدن راه 

آسیب‌های اجتماعی و فرهنگی.
   مسجد، در فرهنگ اسلامی تنها یک مکان 
عبادت نیست؛ مسجد قلب تپنده محله است. 
جایی که ایمان در آن شکل می‌گیرد، اخلاق 
در آن پرورش می‌یابد و جامعه در سایه آن، 
از بسیاری از آسیب‌های اجتماعی و فرهنگی 
مصون می‌ماند. مسجد، مدرسه تربیت است؛ 
سنگری که قرن‌ها نقش محوری در حفظ هویت 
دینی، انسجام اجتماعی و آرامش روحی مردم 

داشته است.
   در روزگاری که هجمه‌های فرهنگی، 
فضای مجازی بی‌مرز، بحران‌های اقتصادی و 
آسیب‌های اجتماعی خانواده‌ها را تهدید می‌کند، 
بیش از هر زمان دیگری باید به نقش مسجد 
بازگشت. مسجد می‌تواند مأمن نوجوانی باشد 
که در آستانه لغزش است، پناه جوانی باشد که 
در میان هزار پرسش و شبهه سرگردان مانده و 
تکیه‌گاه خانواده‌ای باشد که در پیچ‌وخم زندگی 
شهری، احساس تنهایی می‌کند. مساجد، از 
نخستین روزهای اسلام، فقط محل نماز نبودند؛ 
بلکه مرکز تصمیم‌سازی، آموزش، تربیت، همدلی 
و رسیدگی به مشکلات مردم به شمار می‌رفتند. 
پیامبر اسلام)ص( مسجد را پایگاه جامعه اسلامی 
قرار داد و در طول تاریخ نیز هر جا مسجد فعال 

بوده، جامعه از سلامت معنوی بیشتری برخوردار 
شده است.

  همین نقش بنیادین مساجد است که دشمنان 
را به وحشت می‌اندازد. در اغتشاشات اخیر، 
شاهد بودیم که اغتشاشگران و عناصر وابسته 
به جریان‌های تروریستی و ضدایرانی، به صدها 
مسجد حمله کردند، آنها را تخریب کردند و حتی 
برخی را به آتش کشیدند. این اتفاق تصادفی 

نبود.
  کسانی که پیاده‌نظام موساد و سیا، سازمان 
منافقین و گروه‌های معاند هستند، به خوبی 
می‌دانند مسجد تنها یک ساختمان نیست؛ مسجد 
پایگاه تربیت نسل‌هاست. مسجد جایی است 
که می‌تواند جوان را از دام اعتیاد، خشونت، 
بی‌هویتی و فروپاشی اخلاقی نجات دهد. به 
همین دلیل، هدف قرار دادن مسجد، در واقع 
هدف قرار دادن ستون‌های معنوی جامعه است.

اما در کنار این تهدید بیرونی، یک نگرانی درونی 
نیز وجود دارد: خالی شدن مساجد. اگر مسجد 
از حضور نوجوانان و جوانان خالی شود، اگر 
خانواده‌ها احساس کنند مسجد فقط محل 
عبادت سالخوردگان است، اگر برنامه‌ای برای 
جذب نسل جدید نباشد، دشمن نیازی به آتش 

زدن مسجد نخواهد داشت؛ مسجد به تدریج 
خاموش می‌شود.

   مسئولان فرهنگی و اجتماعی باید این حقیقت 
را جدی بگیرند که مسجد فقط با اذان و نماز 
زنده نمی‌ماند،)برخی از مساجد نماز جماعت 
ندارند وتعداد نمازگزارانش به اندازه انگشتان 
دست هم نمی رسد( بلکه با حضور مردم، 
با برنامه‌های تربیتی، با نشاط اجتماعی و با 
نقش‌آفرینی در متن زندگی محله فعال می‌شود. 
اجرای طرح‌هایی مانند »امام محله« می‌تواند 
مسجد را دوباره به مرکز حل مسائل اجتماعی 
تبدیل کند؛ جایی که امام جماعت، هیئت امناء، 
جوانان و خانواده‌ها در کنار هم برای ارتقای 

کیفیت زندگی محله تلاش کنند.
  مسجد باید سنگر دفاع از خانواده باشد. مسجد 
باید پناهگاه کودکان و نوجوانان باشد، نه مکانی 
که آنها در آن احساس طردشدگی کنند. متأسفانه 
گاهی برخی خادمان یا متولیان مسجد فراموش 
می‌کنند که مسجد خانه خداست، نه خانه 
شخصی آنان. برخوردهای تند، نگاه‌های سرد و 
سخت‌گیری‌های بی‌جا، کودکان و نوجوانان را از 

مسجد دور می‌کند.
  کودکی که از مسجد رانده شود، ممکن است پناه 

خود را در خیابان، فضای مجازی یا جمع‌های 
ناسالم پیدا کند. نوجوانی که در مسجد پذیرفته 
نشود، شاید در آسیب‌های اجتماعی غرق شود. 

مسجد باید جاذبه داشته باشد، نه دافعه.
امروز بیش از هر زمان، مساجد باید با زبان 
نسل جدید سخن بگویند. برگزاری کلاس‌های 
مهارتی، حلقه‌های معرفتی، برنامه‌های فرهنگی 
جذاب، مشاوره خانواده، فعالیت‌های ورزشی و 
اجتماعی، می‌تواند مسجد را به مرکز امید تبدیل 

کند.
مسجد اگر زنده باشد، محله زنده است. 
 مسجد اگر فعال باشد، جامعه مقاوم است. 
دشمنان دقیقاً از همین حقیقت می‌ترسند؛ از 
مسجدی که نوجوان را می‌سازد، خانواده را 
حفظ می‌کند و جامعه را از سقوط در تاریکی 

نجات می‌دهد.
  مساجد باید دوباره به سنگرهای روشن تربیت 
و امنیت اجتماعی تبدیل شوند؛ سنگرهایی که 
نه فقط در برابر دشمن بیرونی، بلکه در برابر 

آسیب‌های درونی جامعه نیز ایستادگی کنند.
  جلب مشارکت جوانان در برنامه‌های 
فرهنگی محلات، ماموریت مهم مساجد تراز است

  حجت‌الاسلام والمسلمین مرشدی، مدیر مرکز 

رسیدگی به امور مساجد، در دوره توانمندسازی 
 شبکه امامان جماعت استان هرمزگان در 
 قالب طرح محراب گفت: این دوره با 
هدف ارتقای دانش، بینش و مهارت‌های 
 ائمه جماعات و تقویت شبکه ارتباطی 
آنان با همکاری سازمان تبلیغات اسلامی برگزار 

شد.

  مدیر مرکز رسیدگی به امور مساجد خاطرنشان 
کرد: این دوره‌ها با محوریت موضوعات روز، 
روش‌های نوین تبلیغ و پاسخگویی به شبهات، و 
همچنین سیاست‌های کلی نظام در حوزه مسجد، 
تحت نظارت قرارگاه مساجد و با همکاری 
ادامه خواهد  فرهنگی  مجموعه‌های مختلف 

یافت.
  حجت‌الاسلام والمسلمین مرشدی با اشاره 
به نقش مهم مساجد در مقابله با جنگ تمام 
عیار دشمن علیه ایران، گفت: مساجد در جنگ 
شناختی و نرمی که امروزه در سطح جهان 
 بر علیه ایران و اسام حاکم است، وظیفه‌ای 
خطیر بر عهده دارند و ائمه جماعات مساجد 
 نیز به عنوان محور می‌توانند نقشی تاثیرگذر

  ایفا کنند. اینکه در فتنه اخیر دشمن تمرکز 
 خود را روی آسیب‌زدن به مساجد گذاشته

 بود نشان از اهمیت راهبردی این نهاد مقدس 
دارد.

وی با ذکر این نکته که امام مسجد باید دایره 
تاثیرات خود را به سطح محلات گسترش دهد، 
خاطرنشان کرد: جلب مشارکت جوانان و اجرای 
برنامه‌های مهم فرهنگی و دینی در سطح محلات 
از اهمیت ویژه‌ای برخوردار است و برای تحقق 
این امر نیز دوره‌های آموزشی مستمری برای 
ائمه جماعات طرح مهراب در نظر گرفته شده 

است.

مسجد؛ سنگر تربیت و پناهگاه جامعه در برابر آسیب‌هامسجد؛ سنگر تربیت و پناهگاه جامعه در برابر آسیب‌ها

مسجد؛ خط مقدم امنیت فرهنگیمسجد؛ خط مقدم امنیت فرهنگی

در اغتشاشات دی‌ماه، عناصر 
وابسته به جریان‌های معاند 
و تروریستی، صدها مسجد 
را هدف قرار دادند و برخی 
از این اماکن مقدس را به 
آتش کشیدند؛ اقدامی که 
نشان داد دشمنان بیش از 
هر چیز، از نقش مسجد در 
مصون‌سازی جامعه و تربیت 

نوجوانان و جوانان بیم دارند

,,
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معجزه یک چرت ۲۰دقیقه‌ای برای مغز
گروه سلامت // تحقیقات جدید نشان می‌دهد که حتی یک 
چرت کوتاه بعدازظهر می‌تواند به مغز کمک کند تا بازیابی 
شود، قدرت یادگیری افزایش یابد و عملکرد شناختی بهتر 
شود. به گزارش جام جم آنلاین ، تحقیقات پیشین نشان 
داده بودند که یک چرت کوتاه می‌تواند از کوچک شدن مغز 
جلوگیری کرده و عملکرد شناختی را در طول افزایش سن 
 NeuroImage بهبود بخشد. اما مطالعه‌ای تازه که در مجله
منتشر شده است، نشان می‌دهد حتی استراحت کوتاه نیز 
می‌تواند مغز را بازیابی کند و توانایی یادگیری آن را بهبود 
دهد — تاثیری که پیش‌تر تصور می‌شد فقط بعد از خواب 
کامل شبانه حاصل شود.پس از یک چرت ۴۵ دقیقه‌ای، 
محققان دریافتند که اتصالات سیناپسی مغز — اتصالات 
بین سلول‌های عصبی — بازیابی می‌شوند و برای دریافت 
اطلاعات جدید آماده‌تر هستند. مغز ما در طول روز همواره 
فعال است و ممکن است به نقطه‌ای از اشباع برسد که توانایی 
یادگیری کاهش یابد، اما هر مقدار استراحت می‌تواند ذهن 
را بازیابی و بازتنظیم کند بدون اینکه اطلاعات قبلی از بین 
بروند.با این حال، نکاتی برای بهره‌وری بیشتر از چرت کوتاه 
وجود دارد. اگرچه مطالعه روی چرت‌هایی نزدیک به یک 
ساعت تمرکز داشت، متخصصان توصیه می‌کنند مدت زمان 
استراحت روزانه کوتاه و مختصر باشد.دکتر توماس مایکل 
کیلکنی، مدیر موسسه پزشکی خواب در بیمارستان دانشگاه 
استیتن آیلند گفته است: »یک چرت کوتاه تا حدود ۲۰ دقیقه 
در ساعت‌های ۱ تا ۳ بعدازظهر می‌تواند در بهبود عملکرد 
شناختی و هوشیاری مفید باشد.هر چیزی طولانی‌تر می‌تواند 
منجر به بی‌حالی بعد از خواب و تمایل مغز به ادامه خواب 
شود.«چرت‌های طولانی همچنین ممکن است شاخص توده 
بدنی، فشار خون و شیوع سندرم‌های متابولیک مرتبط با 
چاقی، دیابت و بیماری‌های قلبی را افزایش دهند و زمان 
وعده‌های غذایی و خواب شبانه را به تاخیر بیندازند.علاوه بر 
این، محیط خواب کوتاه نیز اهمیت دارد. استراحت در اتاقی 
خنک و تاریک می‌تواند به بدن علامت دهد که وقت خواب 
است. دکتر کیلکنی خاطرنشان کرد: »اگر اتاق خیلی گرم یا 
سرد باشد، خوابیدن دشوار می‌شود و نور شدید نیز توانایی 
ما در چرت زدن را کاهش می‌دهد.« راحتی لباس و محل 
خواب، مانند تخت یا کاناپه‌ای مناسب، نیز کمک‌کننده است. 
برخی متخصصان حتی پیشنهاد می‌کنند کاناپه گزینه ایده‌آل 
باشد، زیرا راحت است اما خواب طولانی را تشویق نمی‌کند.

سلامت

خبر

گروه سامت // نتایج یک پژوهش علمی 
نشان می‌دهد مواجهه مادران شیرده با 
دودهای محیطی تنباکو، حتی بدون مصرف 
انتقال  به  مستقیم آن، می‌تواند منجر 
آلاینده‌های شیمیایی و فلزات سنگین از 
طریق شیر مادر به بدن نوزاد شود؛ مسیری 
خاموش اما نگران‌کننده که سلامت کودکان 

را تهدید می‌کند. 
  به گزارش خبرنگار دریا ، دود تنباکو تنها 
سلامت مصرف‌کننده را تحت‌تأثیر قرار نمی‌دهد، 

بلکه از مسیرهای مستقیم و غیرمستقیم می‌تواند 
گروه‌های آسیب‌پذیر، به‌ویژه نوزادان را در معرض 
خطر قرار دهد. یکی از مهم‌ترین این مسیرها، 
انتقال آلاینده‌های شیمیایی از طریق شیر مادر 
است؛ موضوعی که در یک مطالعه علمی با 
عنوان »بررسی محتوای شیمیایی شیر مادران 
مواجهه‌یافته با دودهای محیطی تنباکو« مورد 
بررسی قرار گرفته است.دکتر فرشید سلیمانی، 
عضو هیئت علمی و مجری این طرح در مرکز 
تحقیقات دخانیات و سلامت، با اشاره به اهداف 

این پژوهش گفت: هدف اصلی مطالعه، بررسی 
امکان ورود آلاینده‌های ناشی از دود تنباکو به 
بدن مادر و انتقال آن‌ها از طریق شیر به نوزاد بوده 
است؛ مسئله‌ای که در مواجهه‌های غیرمستقیم با 
دخانیات کمتر مورد توجه قرار گرفته، در حالی 
که مادران و نوزادان از آسیب‌پذیرترین گروه‌ها 

محسوب می‌شوند.
  این پژوهش به‌صورت مرور سیستماتیک و با 
تحلیل جامع معتبرترین مطالعات جهانی انجام 
شده و نتایج آن نشان می‌دهد ترکیبات شیمیایی 
متعددی در شیر مادران در معرض دود تنباکو 

شناسایی شده است.
   بر اساس یافته‌ها، فلزات سنگین مانند 
سرب، کادمیوم، کروم و آرسنیک و همچنین 
 )PAHs( هیدروکربن‌های آروماتیک چندحلقه‌ای
از جمله بنزو]a[پایرن، بیشترین فراوانی را در این 
مطالعات داشته‌اند؛ ترکیباتی که برخی از آن‌ها 

دارای خاصیت سرطان‌زایی اثبات‌شده هستند. 

دکتر سلیمانی با اشاره به نقش شاخص‌های زیستی 
توضیح داد: کوتینین، که یکی از متابولیت‌های 
نیکوتین است، به‌عنوان نشانگر معتبر مواجهه با 
دود تنباکو شناخته می‌شود و وجود آن در شیر 
مادر، حتی در مادران غیرسیگاری، نشان‌دهنده 

تماس غیرمستقیم با دود دخانیات است.
   فلزات سنگین نیز به دلیل خاصیت تجمعی، می‌توانند 
 در بدن نوزاد باقی مانده و در بلندمدت منجر به

 اختالات رشدی، عصبی و افزایش خطر 
بیماری‌های مزمن شوند.یافته‌های این مطالعه 
همچنین نشان می‌دهد میزان برخی از این ترکیبات 
شیمیایی در شیر آغوز با شیر بالغ متفاوت است؛ 
موضوعی که حاکی از تفاوت مکانیسم‌های انتقال 
آلاینده‌ها در مراحل مختلف شیردهی بوده و 

نیازمند انجام تحقیقات تکمیلی است.
   به گفته این عضو هیئت علمی، حتی در شرایطی 
که مادر و نوزاد مصرف‌کننده دخانیات نباشند، 
مواجهه غیرمستقیم با دودهای دست دوم و سوم 

می‌تواند سامت کودک را به خطر اندازد و در   
آینده زمینه‌ساز مشکلات تنفسی، اختلالات رشد 

و سایر پیامدهای منفی شود.
  با این حال، دکتر سلیمانی تأکید کرد: شیر مادر 
همچنان بهترین و کامل‌ترین غذای نوزاد است و 
تغذیه با شیر مادر قویاً توصیه می‌شود، اما شرط 
اساسی آن، فراهم کردن محیطی کاملًا عاری از 

دود برای مادر و نوزاد است. 
  وجود فرد مصرف‌کننده دخانیات در منزل، تهویه 
نامناسب و تجمع دود در فضاهای بسته، از عوامل 

تشدیدکننده این خطر به شمار می‌روند.
    وی در پایان با تأکید بر نقش خانواده‌ها گفت: 
هیچ سطح ایمنی برای مواجهه با دود تنباکو وجود 
ندارد. ایجاد »خانه بدون دود« و پرهیز کامل از 
مصرف دخانیات در محیط‌های بسته، تصمیمی 
ساده اما حیاتی برای حفظ سلامت نوزادان است؛ 
تصمیمی که به‌ویژه پدران و اطرافیان مادران شیرده 

باید آن را جدی بگیرند.

شیر مادر و دود تنباکو؛ مسیر پنهان انتقال 
آلاینده‌ها به بدن نوزاد

گروه سلامت // بسیاری از افراد تصمیم 
بیشتری  بدنی  فعالیت  که  می‌گیرند 
انجام دهند و سبک زندگی سالم‌تری را 
دنبال کنند اما مشغله‌های کاری، شرایط 
نامساعد آب‌وهوایی یا نبود فضای 
تصمیم‌ها  این  می‌شود  موجب  مناسب 

خیلی زود به فراموشی سپرده شوند. 
برای لاغر شدن و سلامت بودن، ساده‌ترین 
و در دسترس‌ترین ورزش پیاده‌روی است، 
فعالیتی که حتی بدون خروج از خانه نیز 
می‌توان با برداشتن ۱۰ هزار قدم در روز 

انجام داد.
* چرا ۱۰ هزار قدم اهمیت دارد؟

  پیاده‌روی روزانه تا حدود ۱۰ هزار قدم، 
به بهبود سامت قلب و عروق، افزایش 
متابولیسم بدن، کنترل وزن و کاهش استرس 
کمک می‌کند. این فعالیت هوازی کم‌خطر، 
برای همه گروه‌های سنی و در هر سطح 
آمادگی جسمانی مناسب و بدون نیاز به 
تجهیزات خاص یا عضویت در باشگاه قابل 

انجام است.
* شروع با گام‌های کوتاه‌تر

  راه رفتن ۱۰ هزار قدم به‌صورت یک‌جا 
باشد. کارشناسان  ممکن است خسته‌کننده 
توصیه کردند این میزان به بخش‌های 
کوچک‌تر تقسیم شود، برای مثال ۱۰ تا ۱۵ 
دقیقه پیاده‌روی در صبح، بعدازظهر و شب که 

کمتر خسته‌کننده خواهد بود و فشار کمتری 
به بدن وارد می‌کند.

* پیاده‌روی در دل فعالیت‌های روزمره
  افزودن قدم‌ها به کارهای عادی روزانه یکی 
از ساده‌ترین روش‌هاست. راه رفتن هنگام 
صحبت با تلفن، قدم زدن در زمان جلسات 
آنلاین، حرکت در خانه هنگام گوش کردن 
به موسیقی یا حتی راه رفتن در زمان انتظار 
برای آماده شدن غذا، همگی می‌توانند به 

افزایش تعداد قدم‌ها کمک کنند.
* خانه را به مسیر پیاده‌روی تبدیل کنید

برای پیاده‌روی به فضای بزرگ نیاز نیست. 
راهرو، اتاق نشیمن، بالکن یا حتی حرکت 

در مسیرهای کوتاه رفت‌وبرگشت در خانه 
می‌تواند نقش مسیر پیاده‌روی را ایفا کند و 

به تدریج به عادت روزانه تبدیل شود.
* حرکت هم‌زمان با تماشای تلویزیون

  تماشای برنامه‌های تلویزیونی به معنای 
نشستن نیست. می‌توان هنگام دیدن 
برنامه‌های مورد علاقه یا حتی در زمان 
پخش تبلیغات، در خانه قدم زد. این روش 
به‌تنهایی می‌تواند در یک برنامه ۳۰ دقیقه‌ای، 

دو تا ۳۰۰۰ قدم به همراه داشته باشد.
* موسیقی و چالش‌های قدم‌شماری

  گوش کردن به موسیقی پرانرژی، 
پیاده‌روی را جذاب‌تر می‌کند. تعیین اهداف 

ساعتی، مانند ۲۵۰ تا ۵۰۰ قدم در هر 
ساعت همچنین استفاده از اپلیکیشن‌ها یا 
دستبندهای هوشمند، انگیزه را افزایش داده 

و امکان پایش پیشرفت را فراهم می‌کند.
* درگیر کردن خانواده و ایجاد سرگرمی

  پیاده‌روی در خانه می‌تواند به فعالیتی 
جمعی و سرگرم‌کننده تبدیل شود. همراهی 
اعضای خانواده، انجام بازی‌های حرکتی یا 
تعیین پاداش‌های کوچک برای رسیدن به 
هدف روزانه، موجب افزایش انگیزه و تداوم 

این عادت می‌شود.
* ثبات

  رسیدن به ۱۰ هزار قدم در همه روزها 
ضروری نیست. حتی ۷۰۰۰ تا ۸۰۰۰ قدم 
نیز فواید قابل‌توجهی برای سامتی دارد. 
مهم‌ترین نکته، حفظ تحرک و ایجاد عادت 

پایدار، نه رسیدن به عددی دقیق است.
* جمع‌بندی

   به گزارش سامت نیوز ؛ سایت هلث 
گزارش کرد، پیاده‌روی روزانه ۱۰ هزار قدم 
در خانه، با کمی برنامه‌ریزی و خلاقیت، 
کاملا قابل تحقق است.   افزودن تدریجی 
حرکت به برنامه روزانه و تبدیل آن به بخشی 
از سبک زندگی، می‌تواند به پایبندی به 
تصمیم‌های تناسب اندام کمک کند و سلامت 

جسم و روان را بهبود بخشد.

ساده‌ترین و در دسترس‌ترین ورزش برای چربی سوزی!

آیا آفت‌کش‌ها وارد بافت میوه و سبزی می‌شوند؟

گروه سامت // به گفته عضو 
هیئت علمی‌دانشگاه شهید چمران 
اهواز، سازمان غذا و داروی آمریکا 
)FDA( شست و شو با آب را روشی 
خروج  برای  اثربخش  صددرصد 

باقیمانده سموم نمی‌داند.  
  مریم قادری قهفرخی،عضو هیئت 
علمی‌دانشگاه شهید چمران اهواز 

می‌گوید: آفت کش‌ها به دو گروه 
سیستمیک و غیرسیستمیک طبقه بندی 
می‌شوند. سموم سیستمیک به وسیله 
سیستم ریشه یا حتی برگ‌ها به داخل 
گیاه نفوذ کرده و در کل گیاه توزیع 
می‌شوند و از نظر به خطر انداختن 
سلامت مصرف کننده بسیار خطرناکند. اما 
سموم غیرسیستمیک یا تماسی، انواعی از 

آفت کش‌ها هستند که به صورت مستقیم 
در سطح خارجی گیاه مثل برگ، گل، 
شاخه، ساقه یا دانه پاشیده می‌شود و با 
شست و شوی ساده از سطح گیاه شسته 
می‌شوند. بنابراین میزان اثربخشی شست 
و شوی میوه و سبزیجات برای خروج 
باقیمانده آفت کش‌ها به نوع و ساختار 

شیمیایی آن بستگی دارد.
* شوینده‌ها و صابون بی‌تاثیرند!

 )FDA( سازمان غذا و داروی آمریکا  
شست وشو با آب را روشی صددرصد 
اثربخش برای خروج باقیمانده سموم 
نمی‌داند، با وجود این توصیه می‌کند 
در میوه‌هایی که پوست سخت دارند 
با ساییدن آن می‌توانید تا حدودی 
باقیمانده سموم تماسی را کاهش دهید. 
اما استفاده از موادشوینده، دترجنت‌ها، 
صابون و سایر شوینده‌ها برای حذف 
این باقیمانده‌ها اصلا اثربخش نیست. 
با جداکردن برگ‌های خارجی کاهو و 

کلم یا پوست گیری میوه‌ها نیز می‌توان 
احتمال ورود این سموم به بدن را تا 
حدودی کاهش داد به شرطی که سموم به 

صورت تماسی استفاده شده باشد.
* آب نمک و زردچوبه روشی موثر برای 

حذف سموم!
  یکی از روش‌های ساده و موثر برای 
حذف بقایای آفت کش‌ها استفاده از آب 
نمک برای شست وشوی این محصولات 
است. برای این منظور نسبت دو قاشق 
چایخوری نمک با چهار فنجان آب گرم 

باید رعایت شود. 
  پس از حل شدن کامل نمک اجازه 
دهید آب سرد شود و میوه یا سبزی را 
به مدت ۳۰ تا ۴۰ دقیقه در آن بخیسانید. 
این روش در مورد میوه‌هایی نظیر توت 
عملی نیست و باید آن ها را با آب، کاملا 
شسته و آبکشی کنید. زردچوبه دارای 

اثرات ضدعفونی کنندگی است. مشخص 
شده که محلول تهیه شده از یک قاشق 
چایخوری پودر زردچوبه با چهار فنجان 
آب گرم می‌تواند یک محلول ضدعفونی 
کننده مناسب برای سبزیجات باشد که در 
عین حال می‌تواند بقایای آفت کش‌ها را 
نیز از سطح آن ها حذف کند. سبزیجات 
باید به مدت ده دقیقه در این محلول 
خیسانده شود و سپس به طور کامل 

آبکشی شوند.
* سرکه، آبلیمو و جوش شیرین چطور؟

  خیساندن میوه و سبزیجات در محلول 
تهیه شده از یک فنجان سرکه و چهار 
فنجان آب به مدت ۱۵ دقیقه راه حل 
مناسب و ارزانی برای حذف بقایای 
آفت کش‌هاست. اگر وقت کافی برای 
خیساندن میوه و سبزیجات ندارید، 
می‌توانید محلول تهیه شده از یک قاشق 

چایخوری آبلیمو و دو قاشق جوش 
شیرین در یک فنجان آب را بر سطح 
میوه یا سبزی اسپری کرده و اجازه دهید 
۵ تا ۱۰ دقیقه بماند. سپس آن را با آب 
تمیز آبکشی کنید. آب به تنهایی می‌تواند 
۷۰ تا ۸۰ درصد از بقایای آفت کش‌ها 
را از سطح محصولات بزداید. می‌توانید از 
یک برس نرم برای ساییدن سطح میوه یا 
سبزی نیز استفاده کنید تا زمانی که سطح 

میوه به صورت براق درآید.
  به گزارش قدس آنلاین ؛ بلانچینگ 
سبزیجات به معنی قرار دادن آن ها در 
آب در حال جوش به مدت ۵ تا ۸ دقیقه 

است.
   این روش نه تنها با غیرفعال سازی 
آنزیم‌ها عمر نگهداری سبزیجات را 
افزایش می‌دهد بلکه روش موثر و ایمنی 

برای حذف بقایای سموم است.
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اجتماعی

مشاوره

حفظ صمیمیت عاطفی پس از بچه‌دار شدن  

 حفظ صمیمیت عاطفی پس از بچه‌دار شدن یکی از 
چالش‌های رایج در روابط زناشویی است که می‌تواند 
پیوند زوجین را تحت تأثیر قرار دهد. با ورود فرزند، 
مسئولیت‌های جدید مانند مراقبت شبانه‌روزی و 
خستگی می‌تواند منجر به کاهش توجه به یکدیگر و 
بروز تنش‌های عاطفی شود، اما بر اساس تحقیقات جان 
گاتمن در روانشناسی زوجین، تمرکز بر لحظات کوچک 
ارتباطی مانند ابراز محبت روزانه می‌تواند این صمیمیت 
را حفظ کند.زوجین با اولویت‌بندی زمان‌های خصوصی 
و درک متقابل تغییرات، می‌توانند روابط خود را قوی‌تر 
نگه دارند و الگویی مثبت برای فرزندان ایجاد نمایند.برای 
حفظ این صمیمیت، زوجین می‌توانند از تکنیک‌هایی 
مانند برنامه‌ریزی قرارهای دو نفره منظم )حتی کوتاه( 
و گفتگوهای صادقانه درباره احساسات استفاده کنند 
تا حس نزدیکی را بازسازی نمایند. همچنین، تقسیم 
استرس  می‌تواند  فرزندپروری  مسئولیت‌های  عادلانه 
را کاهش دهد و فضای بیشتری برای حمایت عاطفی 
فراهم کند، همان‌طور که روانشناسان بر نقش همدلی در 
روابط پایدار تأکید دارند. در نهایت، جستجوی کمک از 
مشاوران خانواده یا شرکت در کارگاه‌های زوج‌درمانی 
می‌تواند ابزارهای عملی برای غلبه بر چالش‌ها ارائه دهد 

و به تقویت پیوند عاطفی بلندمدت کمک کند.

 مرکزمشاوره آرامش  هرمزگان 
لینک کانال درایتا:
https://eitaa.com/arameshhormozgan

   

گزارش اختصاصی // در جهان امروز، آموزش صرفاً 
انتقال دانش از معلم به دانش‌آموز نیست،آموزش 
فرآیندی انسانی، اجتماعی و عاطفی است که کیفیت آن 
به‌طور مستقیم به حال روانی و احساس امنیت معلمان و 
دانش‌آموزان وابسته است. نظام‌های آموزشی موفق به 
این جمع‌بندی رسیده‌اند که بدون توجه به رفاه، شادی 
و سامت روان، هیچ اصلاح آموزشی پایداری به ثمر 

نخواهد نشست.
در همین چارچوب، پژوهشی تازه در بریتانیا که به سرپرستی 
دکتر الکساندرا هنسی و دکتر سارا مک‌کواری انجام شده، بار 
دیگر نشان داده است که رفاه، پیش‌شرط یادگیری عمیق 
و اثربخش است. این تحقیق که نتایج آن در مجله علمی 
Frontiers in Education منتشر شده، به بررسی چارچوب 
»مدارس سالم« می‌پردازد؛ چارچوبی که از سال ۲۰۲۰ آغاز 
شده و اکنون بیش از ۲۰۰۰ مدرسه را در سراسر بریتانیا در 

بر گرفته است.
یافته‌های این پژوهش، فراتر از یک تجربه بومی، حامل 
پیام‌هایی جهان‌شمول است؛ پیام‌هایی که برای نظام آموزشی 
ایران و به‌ویژه استان هرمزگان، با شرایط اقلیمی، اجتماعی و 
فرهنگی خاص خود، می‌تواند الهام‌بخش یک بازاندیشی جدی 

در سیاست‌های آموزشی باشد.
 مدارس سالم 

  چارچوب »مدارس سالم« بر این اصل بنیادین استوار است 
که مدرسه پیش از آن‌که محل آموزش رسمی باشد، محیطی 
انسانی برای رشد، امنیت و تعلق است. در این رویکرد، رفاه 
معلمان و دانش‌آموزان یک برنامه جانبی نیست بلکه بخشی 
از هویت و فرهنگ مدرسه تلقی می‌شود.در مطالعه موردنظر، 
۱۰ مدرسه از میان بیش از ۲۰۰۰ مدرسه عضو این طرح، 
به‌صورت عمیق بررسی شدند. این مدارس شامل طیفی متنوع 
از مدارس ابتدایی کوچک تا دبیرستان‌های بزرگ و مدارس 
ویژه در انگلستان، اسکاتلند و ولز بودند. با وجود تفاوت‌های 
ساختاری و جمعیتی، وجه مشترک همه آن‌ها تأکید نظام‌مند 

بر رفاه بود.
اقداماتی مانند جلسات روزانه یادگیری فعال، کلاس‌های 
فضای باز، طرح‌های قدردانی از معلمان، آموزش کمک‌های 
اولیه سامت روان، کاهش بار کاری غیرضروری و ایجاد 
باشگاه‌های رفاهی بعد از مدرسه، از جمله مصادیق عملی این 

چارچوب بودند.
 نتایج پژوهش ؛ وقتی حال معلم خوب است، آموزش جان 

می‌گیرد
  نتایج این تحقیق نشان می‌دهد مدارسی که رفاه را در کانون 
توجه قرار داده‌اند، با پیامدهای ملموس و قابل‌اندازه‌گیری 
مواجه شده‌اند:  افزایش انگیزه و مشارکت دانش‌آموزان 
در کلاس ،بهبود تمرکز و کاهش تنش‌های رفتاری،کاهش 

فرسودگی شغلی معلمان،افزایش کیفیت تعامل معلم و 
دانش‌آموز،تقویت حس تعلق و همبستگی در فضای مدرسه. 
یکی از معلمان شرکت‌کننده در این مطالعه می‌گوید:  وقتی 
کارکنان خوشحال و آرام باشند، کیفیت درس‌ها بالاتر می‌رود 

وانرژی خاصی در مدرسه جریان پیدا می‌کند.
دکتر هنسی نیز در جمع‌بندی این پژوهش تأکید می‌کند کودکان 
زمانی بهترین یادگیری را دارند که احساس امنیت و حمایت 
کنند و همین موضوع برای معلمان نیز صادق است. رفاه یک 

تجمل نیست،؛ پایه آموزش عالی است.
 چرا این تجربه برای هرمزگان مهم است؟

  استان هرمزگان با ویژگی‌های منحصربه‌فرد خود از اقلیم 
گرم و مرطوب گرفته تا پراکندگی جغرافیایی، تنوع فرهنگی و 
اجتماعی و تفاوت سطح برخورداری مناطق با چالش‌هایی در 
حوزه آموزش مواجه است که صرفاً با تغییر کتاب درسی یا 
افزایش ساعات آموزش حل نمی‌شوند.در بسیاری از مدارس 
استان با کمبود معلم و فشار کاری بالای معلمان ، محدودیت 
امکانات و فرسودگی شغلی مواجه‌اند و دانش‌آموزان نیز تحت 
تأثیر شرایط محیطی، اقتصادی و اجتماعی، گاه انگیزه و تمرکز 
لازم برای یادگیری را از دست می‌دهند. در چنین شرایطی، 

تجربه »مدارس سالم« می‌تواند الگویی الهام‌بخش برای تغییر 
نگاه از آموزش صرف به تربیت همه‌جانبه باشد.

 رفاه معلم؛ حلقه مفقوده کیفیت آموزش در جنوب کشور
  معلم، ستون فقرات نظام آموزشی است. با این حال، در 
بسیاری از سیاست‌گذاری‌ها، از معلم انتظار نقش‌آفرینی 
حداکثری وجود دارد،بدون آن‌که به سامت روان، رضایت 
شغلی و کرامت حرفه‌ای او توجه کافی شود.در استان‌هایی 
مانند هرمزگان، که شرایط اقلیمی دشوارتر است، توجه به رفاه 
معلمان اهمیتی دوچندان پیدا می‌کند.   تجربه مدارس سالم 
نشان می‌دهد که قدردانی رسمی، کاهش کارهای غیرضروری، 
ایجاد فضاهای گفت‌وگو و حمایت روانی می‌تواند به‌طور 

مستقیم کیفیت تدریس را ارتقا دهد.
 مدرسه به‌مثابه جامعه 

  یکی از مهم‌ترین یافته‌های این پژوهش آن است که مدارس 
موفق، خود را صرفاً »ساختمان آموزشی« نمی‌دانند، بلکه 
جامعه‌ای کوچک با روابط انسانی فعال تلقی می‌کنند. در این 
مدارس، دانش‌آموزان احساس می‌کنند دیده و شنیده می‌شوند 
و معلمان نیز خود را بخشی ارزشمند از یک مأموریت مشترک 

می‌دانند.

  دکتر مک‌کواری در این‌باره می‌گوید:  »این تحقیق نشان 
می‌دهد مدارس تنها محل آموزش نیستند، بلکه جوامعی هستند 
که انسان‌ها را پرورش می‌دهند.«چنین نگاهی، با فرهنگ بومی 
هرمزگان که بر روابط انسانی، همدلی و پیوندهای اجتماعی 
استوار است همخوانی بالایی دارد و می‌تواند به تقویت سرمایه 

اجتماعی در سطح محلات و شهرها منجر شود.
 نقش مدیران مدارس ؛ رهبری از بالا، مشارکت از پایین

    یکی از نکات کلیدی این پژوهش، تأکید بر نقش مدیران 
ارشد مدارس است. برنامه‌های رفاهی زمانی بیشترین اثر را 
دارند که:از سوی مدیران حمایت شوند اما با مشارکت فعال 
معلمان و دانش‌آموزان شکل بگیرند.این الگو می‌تواند برای 
نظام آموزشی هرمزگان، پیامی روشن داشته باشد؛ تحول 

آموزشی بدون رهبری آگاهانه و مشارکتی ممکن نیست.

 رفاه؛ هزینه یا سرمایه‌گذاری؟
  در نگاه سنتی، برنامه‌های رفاهی گاه به‌عنوان هزینه‌های 
جانبی تلقی می‌شوند. اما یافته‌های این تحقیق نشان می‌دهد 
که رفاه، در واقع سرمایه‌گذاری بلندمدت در کیفیت آموزش، 

کاهش آسیب‌های اجتماعی و پرورش نسل توانمند است.
مدارسی که بر سلامت و شادی سرمایه‌گذاری کرده‌اند، نه‌تنها 
نتایج آموزشی بهتری داشته‌اند، بلکه محیط‌هایی امن‌تر، 
مهربان‌تر و پایدارتر ساخته‌اند؛ محیط‌هایی که می‌توانند الگوی 

توسعه انسانی در مقیاس محلی و استانی باشند.
 افقی تازه برای آموزش در هرمزگان

  تجربه »مدارس سالم« بریتانیا نشان می‌دهد که رفاه و 
یادگیری جدایی‌ناپذیرند. این تجربه، بیش از آن‌که نسخه‌ای 
آماده باشد، دعوتی است به بازاندیشی در فلسفه آموزش.برای 
استان هرمزگان، تعمیم این رویکرد می‌تواند گامی مؤثر در 
مسیر ارتقای کیفیت آموزش، افزایش رضایت معلمان، تقویت 
انگیزه دانش‌آموزان و در نهایت، ساختن جامعه‌ای قوی‌تر و 

همدل‌تر باشد.
  آموزش زمانی به رسالت واقعی خود می‌رسد که مدرسه، 
جایی برای »حال خوب« باشد؛ جایی که معلم با انگیزه 

تدریس کند و دانش‌آموز با امید یاد بگیرد.  
معلم شاد، دانش‌آموز موفق این یک شعارنیست، راهبردی برای 

آینده آموزش هرمزگان است.

معلم شاد، دانش‌آموز موفقمعلم شاد، دانش‌آموز موفق
دانش‌آموزان تحت تأثیر شرایط محیطی، اقتصادی و اجتماعی، گاه انگیزه و تمرکز لازم برایدانش‌آموزان تحت تأثیر شرایط محیطی، اقتصادی و اجتماعی، گاه انگیزه و تمرکز لازم برای  

یادگیری را از دست می‌دهند؛ در چنین شرایطی، تجربه »مدارس سالم« می‌تواند الگویی یادگیری را از دست می‌دهند؛ در چنین شرایطی، تجربه »مدارس سالم« می‌تواند الگویی 
الهام‌بخش برای تغییر نگاه از آموزش صرف به تربیت همه‌جانبه باشدالهام‌بخش برای تغییر نگاه از آموزش صرف به تربیت همه‌جانبه باشد

مدارسی که بر سامت و شادی 
سرمایه‌گذاری کرده‌اند، نه‌تنها نتایج 
بلکه  داشته‌اند،  بهتری  آموزشی 
محیط‌هایی امن‌تر، مهربان‌تر و پایدارتر 
ساخته‌اند؛ محیط‌هایی که می‌توانند 
الگوی توسعه انسانی در مقیاس محلی 

و استانی باشند.

,,

فراخوان  مناقصه عمومي كي مرحله اي
شركت آب و فاضلاب استان هرمزگان به عنوان دستگاه مناقصه گزار در نظر دارد مناقصه 
عمليات اجرايي شبكه توزيع شهرك چاهو قشم با برآورد اوليه 30،272،950،911ريال از محل اعتبارات 
طرح تملك دارايي هاي سرمايه اي از طريق سامانه تداركات الكترونكيي دولت برگزار نمايد. كليه مراحل 
برگزاري مناقصه از دريافت اسناد مناقصه تا ارائه پيشنهاد مناقصه گران و بازگشايي پاكت ها از طريق 
درگاه سامانه تداركات الكترونكيي دولت )ستاد( به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد و لازم 
است مناقصه گران در صورت عدم عضويت قبلي، مراحل ثبت نام در سايت مذكور و دريافت گواهي امضاي 

الكترونكيي را جهت شركت در مناقصه محقق سازند.
تاريخ فروش اسناد مناقصه از تاريخ 1404/11/18 لغايت 1404/11/26 مي باشد.

اطلاعات تماس دستگاه مناقصه گزار جهت دريافت اطلاعات بيشتر در خصوص اسناد مناقصه و ارائه 
پاكت هاي الف آدرس:بندرعباس-بلوار ناصر-جنب بيمارستان شريعتي-شركت و آب و فاضلاب استان 

هرمزگان)امور قراردادها(تلفن 33350582-86-87 مي باشد.             

 روابط عمومی و آموزش همگانی شرکت آب و فاضلاب استان هرمزگان   روابط عمومی و آموزش همگانی شرکت آب و فاضلاب استان هرمزگان  
شناسه آگهی : 2111967

فراخوان  مناقصه عمومي كي مرحله اي
شركت آب و فاضلاب استان هرمزگان به عنوان دستگاه مناقصه گزار در نظر دارد 
مناقصه توسعه پراكنده و رفع انفصال شبكه جمع آوري فاضلاب جزيره ابوموسي با برآورد اوليه 
127،497،882،313ريال  از محل اعتبارات طرح هاي تملك دارايي هاي سرمايه اي را از طريق سامانه 
تداركات الكترونكيي دولت برگزار نمايد. كليه مراحل برگزاري مناقصه از دريافت اسناد مناقصه تا ارائه 
پيشنهاد مناقصه گران و بازگشايي پاكت ها از طريق درگاه سامانه تداركات الكترونكيي دولت )ستاد( به 
آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد و لازم است مناقصه گران در صورت عدم عضويت قبلي، 
مراحل ثبت نام در سايت مذكور و دريافت گواهي امضاي الكترونكيي را جهت شركت در مناقصه محقق 

سازند.
تاريخ فروش اسناد مناقصه از تاريخ 1404/11/18 لغايت 1404/11/26 مي باشد.

اطلاعات تماس دستگاه مناقصه گزار جهت دريافت اطلاعات بيشتر در خصوص اسناد مناقصه و ارائه 
پاكت هاي الف آدرس:بندرعباس-بلوار ناصر-جنب بيمارستان شريعتي-شركت و آب و فاضلاب استان 

هرمزگان)امور قراردادها(تلفن 33350582-86-87 مي باشد.         
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استرداد متهم کلاهبردار به کشور

گروه حوادث // رئیس پلیس بین‌الملل فرماندهی انتظامی 
جمهوری اسلامی ایران از استرداد متهم متواری به کشور 
خبر داد.سرهنگ نقی محمودی رئیس پلیس بین‌الملل 
فراجا اظهار کرد: براساس اعلام مرجع قضائی، فردی به 
اتهام کلاهبرداری، تحت پیگرد قانونی قرار گرفت.رئیس 
پلیس بین‌الملل در تکمیل این خبر گفت: این متهم، با تظاهر 
به فعالیت در حوزه اخذ اقامت دائم کشور های اروپایی، 
مبادرت به جلب اعتماد افراد نموده و از طریق ارائه تصاویر 
جعلی در خصوص تخصص در این امر، زمینه فریب شاکی را 
فراهم آورده و در مرحله اول مبلغ دو میلیارد ریال و سپس 
مبلغ ۱۲هزار دلار آمریکا را دریافت و پس از آن تمامی 
خطوط ارتباطی خود را با شاکی قطع و بصورت غیرمجاز از 
 کشور متواری شده است.این مقام انتظامی خاطر نشان کرد: 
پلیس بین‌الملل فراجا با استفاده از ظرفیت‌های سازمان اینترپل 
و هماهنگی‌های لازم با مراجع مربوطه داخلی و خارجی، 
علیه متهمه اعلان قرمز صادر و شناسایی این فرد به صورت 
ویژه در کشورهای منطقه در دستور کار قرار گرفت.محمودی 
 با اشاره به تلاش‌های بی وقفه صورت گرفته در پلیس
 بین‌الملل فراجا تصریح کرد: به موازات اقدامات بین‌المللی 
مبنی بر ردیابی متهم در کشورهای احتمالی محل تردد و 
انعکاس اعان قرمز صادره به مبادی ذیربط، در نهایت 
با بهره‌گیری از توان دیپلماسی انتظامی، متهم در یکی از 
کشورهای همسایه دستگیر می شود.به گزارش مهر، براساس 
گزارش پلیس، رئیس پلیس بین‌الملل فراجا در پایان بیان 
 کرد: با هماهنگی صورت گرفته میان پلیس بین‌الملل 
فراجا و پلیس کشور مورد نظر، متهم به جمهوری اسلامی 

ایران مسترد و تحویل مرجع قضایی مربوطه شد.

حوادث

خبر

خبر

در پی رانش زمین اتفاق افتاد 
 تلف شدن 150 راس دام در روستای سلوبلم 

بندرعباس
گروه حوادث // مدیرکل مدیریت بحران استانداری هرمزگان 
از تلف شدن حدود ۱۵۰ رأس دام سبک بر اثر رانش زمین 
ناشی از بارندگی‌های اخیر در روستای سلوبلم بخش شمیل 
شهرستان بندرعباس خبر داد.به گزارش خبرنگار دریا ، مهرداد 
حسن‌زاده، مدیرکل مدیریت بحران استانداری هرمزگان، با اشاره به 
بارندگی‌های اخیر در استان اظهار کرد: در پی این بارش‌ها، رانش 
زمین در روستای سلوبلم شهرستان بندرعباس رخ داد که متأسفانه 
منجر به وارد شدن خسارت به مراکز نگهداری دام سبک و تلف 
شدن حدود ۱۵۰ رأس دام سبک شد.وی افزود: بلافاصله پس از 
دریافت گزارش بخشدار به منطقه اعزام و بررسی‌های اولیه در 
محل انجام شد و مشخص شد علت اصلی تلف شدن دام‌ها، رانش 
زمین بوده است.حسن‌زاده با بیان اینکه مسیر روستایی به‌طور 
موقت دچار انسداد شده بود، تصریح کرد: با اعزام یک دستگاه 
لودر به محل، مسیر مسدودشده بازگشایی و تردد به حالت عادی 
بازگشت.مدیرکل مدیریت بحران استانداری هرمزگان همچنین 
خاطرنشان کرد: اما در حال حاضر راه روستایی بسته نیست و 

شرایط منطقه تحت کنترل قرار دارد.

غرق‌شدگی دو دانش‌آموز در استخر کشاورزی
 

 گروه حوادث // مدیرکل مدیریت بحران استانداری هرمزگان 
از غرق‌شدگی دو دانش‌آموز پسر در یک استخر کشاورزی 
در روستای چاق‌غربال از توابع بخش توکهور و هشتبندی 
شهرستان میناب خبر داد و گفت: این در هنگام تفریح رخ 
داده است.به گزارش خبرنگار دریا ، مهرداد حسن‌زاده، مدیرکل 
مدیریت بحران استانداری هرمزگان، در تشریح جزئیات این 
حادثه اظهار کرد: چهار دانش‌آموز پسر از اهالی روستای 
»پالور« از توابع بخش جغین شهرستان رودان برای تفریح به 
روستای چاه غربال بخش توکهور و هشتبندی از توابع میناب 
سفر کرده بودند که  وارد یک باغ کشاورزی شدند و قصد شنا 
در استخر داخل باغ را داشتند.وی افزود: متأسفانه در این حادثه 
دو نفر از این دانش‌آموزان به دلیل غرق‌شدگی جان خود را از 
دست دادند و پیکر آن‌ها پس از خارج شدن از آب، تحویل 
عوامل مربوطه و جهت بررسی‌های بیشتر به پزشکی قانونی 
منتقل شد.مدیرکل مدیریت بحران استانداری هرمزگان تأکید 
کرد: این حادثه هیچ‌گونه ارتباطی با فعالیت‌های آموزشی یا 
مدرسه نداشته و دانش‌آموزان در زمان وقوع حادثه در خارج 
از مدرسه و صرفاً برای تفریح در محل حضور داشتند.حسن‌زاده 
با ابراز تأسف از وقوع این حادثه، بر لزوم توجه خانواده‌ها 
به خطرات استخرهای کشاورزی و فضاهای ناایمن تأکید کرد 
و گفت: این‌گونه استخرها برای شنا طراحی نشده‌اند و ورود 
افراد، به‌ویژه نوجوانان، می‌تواند حوادث جبران‌ناپذیری به دنبال 

داشته باشد.
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با  گروه حوادث // معاون مبارزه 
سرقت پلیس آگاهی فراجا با تأکید 
تجهیزات  از  استفاده  اهمیت  بر 
ایمنی در منازل و حفظ دقیق صحنه 
جرم، از شهروندان خواست از 
سپردن کلید منزل به افراد ناشناس 
خودداری کنند و در نگهداری اموال 

با ارزش دقت ویژه داشته باشند. 
سرهنگ کامیار چهری در گفت‌وگو با 
ایسنا در تشریح راهکارهای پیشگیری از 
سرقت منزل، گفت: استفاده از دوربین‌های 
مداربسته و تجهیز درب‌های منازل به 
ابزارهای ایمنی محکم نقش بسیار مهمی 
در جلوگیری از ورود سارقین دارد. 
همچنین، توصیه می‌کنیم که شهروندان 
از سپردن کلید منزل به افراد ناشناس و 

غیرمطمئن که معمولًا به دلیل اعتماد بی‌جا 
صورت می‌گیرد، خودداری کنند.

وی افزود: موضوع مهم‌تر در زمینه 
نگهداری اموال با ارزش در منزل است. 
توصیه اکید ما این است که از نگهداری 
پول نقد، طلا، دلار و سایر سرمایه‌های 
قیمتی در منزل جداً پرهیز شود. به جای 
آن، استفاده از صندوق امانات بانک‌ها 
بهترین راهکار برای حفاظت از این اموال 
است که می‌تواند سارقان را ناکام گذارد.

درباره  همچنین  چهری  سرهنگ 
مراقبت در زمان سفر گفت: در صورت 
توصیه  طولانی‌مدت،  مسافرت‌های 
می‌شود کلید منزل را به همسایه مورد 
اعتماد بسپارید و از رصد رفت‌وآمد 
افراد مشکوک در محله توسط همسایه‌ها 

اطمینان حاصل کنید تا بازدارندگی لازم 
ایجاد شود.

با سرقت پلیس آگاهی  معاون مبارزه 
فراجا تأکید کرد: حفظ صحنه جرم به 
ویژه در سرقت منزل از اهمیت بالایی 
برخوردار است. از شهروندان خواهش 
می‌کنیم در صورت وقوع سرقت، 
از دست زدن یا جابجا کردن اموال 
خودداری کنند چرا که این کار به‌نوعی 
کمک غیرمستقیم به سارقین است و 
صحنه جرم را به هم می‌ریزد. هرچقدر 
صحنه جرم دست‌نخورده‌تر باقی بماند، 
پلیس می‌تواند بهتر و دقیق‌تر، اقدامات 
تخصصی و علمی خود را انجام دهد که 

به کشف جرم کمک شایانی می‌کند.
وی در پایان یادآور شد: اطلاعات 

مربوط به سرقت منزل را به غیر از پلیس 
در اختیار دیگران قرار ندهید. متأسفانه 
دیده شده که این اطلاعات در بین 
همسایگان منتشر می‌شود که می‌تواند به 
سارقین کمک کند. بهتر است شهروندان 
فقط پلیس را در جریان بگذارند تا فرآیند 

کشف جرم به درستی انجام شود.

پلیس توصیه کرد

رعایت نکات ایمنی و حفظ صحنه جرم، کلید پیشگیری و کشف سرقت منزلرعایت نکات ایمنی و حفظ صحنه جرم، کلید پیشگیری و کشف سرقت منزل

گروه حوادث // زنی با همدستی مرد مورد 
علاقه‌‌اش، توطئه قتل شوهرش را به ‌اجرا گذاشت 
و جسد او را در باغی در شهرستان شهریار دفن 
کرد. بعد از گذشت چهار سال از این جنایت، هردو 
بازداشت شدند و مشخص شد در محل دفن جسد، 

ساختمانی ساخته شده است.  
اوایل بهار سال۱۴۰۰ مردی که ساکن یکی از محله‌های 
شهر تهران بود، به‌طور مشکوکی ناپدید شد. خانواده‌اش 
با گزارش گم‌شدن او، از پلیس کمک خواستند. همسرش 
نیز مدعی بود اوبرای کار ازخانه بیرون رفته و دیگر 
بازنگشته است. ماموران به‌دنبال مرد گمشده بودند اما 
ردی از او پیدا نکردند. پرونده‌‌ در اداره چهارم پلیس 
آگاهی تهران همچنان باز بود تا این‌که روزهای پایانی 
دی‌ماه امسال خانواده مرد گمشده برای پیگیری پرونده 
فرزندشان به اداره پلیس آمدند و اطلاعات جدیدی در 
اختیار ماموران قرار دادند. آنها گفتند عروس‌شان با 
مردی غریبه در ارتباط بوده و قصد دارد به‌طور غیابی 
طلاق بگیرد، حتی او با تصاحب اموال فرزندشان تصمیم 
به ازدواج با آن مرد گرفته است. حالا به عروس‌شان 
مشکوک هستند و از وی شکایت دارند. بعد از آن 

ماموران به‌طور نامحسوس تحقیقات را آغاز کردند که 
معلوم شد او با مردی غریبه در ارتباط است. بنابراین 
این زن چند‌روز پیش با دستور قضایی بازداشت شد اما 
در جریان تحقیقات، اظهارات متناقضی را مطرح کرد و 
خود را بی‌گناه می‌دانست اما سرانجام اعتراف کرد و 
گفت‌: من و شوهرم اختلاف‌هایی داشتیم و درگیر بودیم 
اما مقابل خانواده‌‌اش مدام نقش بازی می‌کردم که کسی 
متوجه ماجرا نشود. یک‌ روز برای خرید به بازار رفته 
بودم که با فرشید آشنا شدم و با هم حرف ‌زدیم. کم‌کم 
به‌هم علاقه‌مند شدیم. رابطه‌مان ادامه داشت اما بعد از 
مدتی شوهرم به رفتارم شک کرد و از روی گوشی‌ام 
متوجه پیامک‌ها و تماس‌های‌مان شد. موضوع داشت لو 
می‌رفت که ماجرا را به مرد مورد علاقه‌ام بازگو کردم 
و نقشه قتل او را طراحی کردیم. روز حادثه فرشید به 
خانه‌مان آمد و به‌بهانه این‌که شوهرم معتاد است و باید 
در کمپ بستری شود او را کتک زد. درحالی‌که شوهرم 
بدحال شده بود، فرشید او را داخل خودرو انداخت و با 
خودش برد. چند ساعت بعد به من تلفنی خبر داد شوهرم 
را با ضربه‌های چاقو به قتل رسانده و نمی‌داند با جسد 
چه کند. به آدرسی که داده بود رفتم و با جسد شوهرم در 
صندوق عقب رو‌به‌رو شدم. آن را به باغی در شهرستان 

شهریار بردیم که دوستش در آنجا نگهبان بود. 
متهم زن ادامه داد: قبری در میان باغ حفر و جسد را آنجا 
دفن کردیم. چند‌مرتبه هم به آن محل سرکشی کردیم که 
فهمیدیم کسی متوجه جسد نشده است. چند‌ هفته بعد 
شکایتی درباره ناپدید‌شدن همسرم مطرح کردم. مدتی 
ارتباطم با فرشید را قطع کردم تا کسی به ما شک نکند. 
بعد از چهار سال تصمیم گرفتم برای تصاحب اموال 
همسرم طلاق غیابی بگیرم و با فرشید ازدواج کنم که 

ماجرا لو رفت و دستگیر شدم. 
سرهنگ مرتضی نثاری، معاون مبارزه با جرائم جنایی 
پلیس آگاهی تهران بزرگ با تایید این خبر به جام‌جم 
گفت‌: با اعتراف این زن، فرشید نیز تحت تعقیب پلیس 
قرار گرفت و بازداشت شد. او در مواجهه حضوری با 
همسر مرد گمشده به قتل این مرد و دفن جسد او در 
باغی در شهرستان شهریار اعتراف کرد. با جمع‌بندی این 
اطلاعات، ماموران به محل مورد نظر رفتند که معلوم 
شد مالک از ماجرای دفن جسد خبر نداشته و در آنجا 
ساختمانی بنا کرده است. به‌گزارش خبرنگار جام‌جم،  با 
مشخص شدن این موضوع روند رسیدگی به پرونده وارد 
مرحله جدیدی شد و تحقیقات از متهمان بازداشت‌شده 

ادامه دارد. 

توطئه مرگبار برای قتل شوهر

آگهي دعوت مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده نوبت اول
شرکت تعاونی مسکن آتيه سازان جاسك به شماره ثبت 257 و شناسه ملی 14003764670

جلسه مجمع عمومي عادي به طور فوق العاده نوبت اول شرکت تعاونی مسکن آتيه سازان جاسك به شماره ثبت 257 و شناسه 
ملی 14003764670 به صورت حضوری رأس ساعت 12:00 روز دوشنبه مورخ 1404/12/25 در محل مسجد ابوالفضل )ع( 

به آدرس: بندرجاسک، منطقه دوم دریایی ولایت تشکيل مي گردد.
لذا از کليه اعضاء دعوت مي شود با در دست داشتن کارت و يا دفترچه عضويت راس ساعت مقرر در محل مذکور حضور به هم 

رسانيد و يا وکيل/ نماينده خود را کتباً معرفي نماييد.

ضمنا بًه اطلاع می رساند که به موجب ماده 19 آئین نامه نحوه تشکیل مجامع عمومی؛ تعداد آراء وکالتی هر عضو و هر 
شخص غیر عضو تنها یک رأی خواهد بود و اعضاء متقاضي اعطاء نمايندگي، مي‌بايست به‌ همراه نماينده خود حداكثر 
تا تاريخ 1404/12/24 از ساعت 8:00 الی 13:00 به آدرس: استان هرمزگان، بندرجاسک، میدان شهدای هفتم آذر، 
ساختمان قضایی، طبقه دوم، واحد 5، دفتر شرکت آتیه سازان جاسک، کدپستی: 7979155283 حاضر تا پس از احراز 

هويت و تأييد وكالت، برگه ورود به مجمع عمومی را دریافت نمایند.

* دستور جلسه :
- قرائت گزارش هيئت مديره و بازرسان شرکت تعاونی در مورد عملکرد سال های مالی منتهی به 1392/12/29 الی 

.1403/12/30
- طرح و تصويب صورت هاي مالي سال منتهی به 1392/12/29 الی 1403/12/30.

- طرح و تصویب بودجه پیشنهادی سال 1404 و 1405 شرکت تعاونی.
- انتخاب اعضاء اصلي و علي البدل هیئت مدیره.

- انتخاب اعضاء اصلي و علي البدل بازرس.
- تصمیم گیری درخصوص طرح و تصویب پذیرش اعضاء جدید.

- ارائه گزارش تغییرات اعضاء و سرمایه شرکت تعاونی. 
- ارائه گزارش پرداخت سرمایه تعهدی شرکت تعاونی.

- تصمیم گیری در خصوص افزایش سرمایه شرکت تعاونی.
- تصمیم گیری درخصوص طرح و تصویب آئین نامه تنخواه گردان شرکت تعاونی.

- تصمیم گیری درخصوص طرح و تصویب آئین نامه معاملات شرکت تعاونی.
- تصمیم گیری درخصوص طرح و تصویب آئین نامه اداری و استخدامی شرکت تعاونی.

- تصمیم گیری درخصوص طرح و تصویب آئین نامه وظایف، اختیارات، حقوق و پاداش و مزایای مدیرعامل.
- تصمیم گیری درخصوص طرح و تصویب آئین نامه حقوق، مزایا و پاداش هیئت مدیره.

- تصمیم گیری درخصوص میزان حق الزحمه بازرسان شرکت تعاونی.
- تصمیم گیری در خصوص تعیین روزنامه کثیر الانتشار جهت درج تصمیمات و آگهی های شرکت تعاونی

* داوطلبان تصدي سمت هاي هيئت مديره و بازرسي به موجب ماده )8( دستور العمل کمیسون نظارت بر انتخابات تعاونی ها و 
اتاق های تعاون موظف هستند حداکثر ظرف مدت پنج روز پس از انتشار آگهي دعوت مجمع عمومی، فرم داوطلبي )فرم شماره 
2 و 3 کمیسیون( را تکميل و به همراه: کپی کارت ملی پشت و رو، کپی شناسنامه تمام صفحات، کپی کارت پایان خدمت یا کارت 
معافیت دائم یا حکم کارگزینی، کپی آخرین مدرک تحصیلی، عکس پرسنلی، گواهی عدم سوءپیشینه مؤثر کیفری را به آدرس: 

استان هرمزگان، بندرجاسک، میدان شهدای هفتم آذر، ساختمان قضایی، طبقه دوم، واحد 5، دفتر شرکت آتیه سازان
  تاريخ انتشارآگهي: 1404/11/19 جاسک، کدپستی: 7979155283 تحویل نمايند.

هیئت مدیره شرکت تعاونی مسکن آتيه سازان جاسك

آگهي مزايده مورد وثيقه    
يک قطعه آپارتمان مسکوني وضعيت خاص طلق با کاربري مساحت 163/75 متر مربع يکصد و شصت و سه متر و هفتاد و پنج  دسيمتر مربع داراي پلاک 16 فرعي از 2201 اصلي ) و دو هزار و 
دويست و يک اصلي از شانزده فرعي (، مفروز و مجزي شده از  شماره 0 فرعي از 2201 اصلي که )3/71( سه متر و هفتاد و يک دسيمتر مربع آن بالکن ، )87 /5( پنج متر و هشتاد و هفت  دسيمتر 
مربع آن پيشرفتگي در دو قسمت )07 - 7 ( هفت متر و هفت دسيمتر مربع آن بالکن و بالکن پيشرفته ، است .، قطعه 16  واقع در طبقه چهارم واقع در بخش 1 بندرعباس واقع در بندرعباس خيابان 
پدران آسماني شمالي کوچه پدران آسماني 2 طبقه 4  واحد 401 بنام رومينا زراعتي ثبت و سند مالکيت صادر گرديده است و محدود به حدود زير است : حدود شمالا : در هفت قسمت،  که قسمت 
چهارم آن شرقي ، قسمتهاي دوم و ششم آن غربي است. اول ديواريست پيشرفتگي بطول )10/ 4 ( چهار متر و ده  سانتيمتر به فضاي کوچه دوم پيشرفتگي است بطول )15/ 0( پانزده سانتيمتر به فضاي 
کوچه سوم ديوار و پنجره است بطول  )4/30( چهار متر و سي سانتيمتر به فضاي کوچه چهارم پيشرفتگي است بطول )0/15 ( پانزده سانتيمتر به فضاي کوچه پنجم  ديواريست بطول )25 / 4( چهار 
متر و بيست و پنج سانتيمتر به فضاي کوچه ششم نرده و ديوار بالکن بطول )15/ 0 ( پانزده  سانتيمتر به فضاي کوچه هفتم نرده و ديوار بالکن بطول )25/ 4( چهار متر و بيست و پنج سانتيمتر به فضاي 
کوچه شرقا: در  چهار قسمت، که قسمت دوم آن جنوبي ، است. اول نرده و ديوار بالکن بطول )4/60( چهار متر و شصت سانتيمتر به فضاي خيابان دوم نرده و ديوار بالکن بطول )0/30( سي سانتيمتر 

به فضاي خيابان سوم ديواريست پيشرفتگي بطول )4/30( چهار  متر و سي سانتيمتر به فضاي خيابان چهارم ديواريست مشترک بطول )0/10( ده سانتيمتر به آپارتمان مسکوني قطعه 17 جنوبا:  در ده قسمت، که قسمتهاي چهارم و 
ششم آن شرقي ، قسمتهاي دوم و نهم آن غربي است. اول ديواريست مشترک بطول  ) 20 / 1( يک متر و بيست سانتيمتر به آپارتمان مسکوني قطعه 17 دوم ديواريست مشترک بطول )0/45( چهل وپنج سانتيمتر  به آپارتمان مسکوني 
قطعه 17 سوم ديواريست مشترک بطول )5/00( پنج متر به آپارتمان مسکوني قطعه 17 چهارم ديواريست مشترک بطول )0/40( چهل سانتيمتر به آپارتمان مسکوني قطعه 17 پنجم ديواريست مشترک بطول )3/75( سه متر و هفتاد  و 
پنج سانتيمتر به آپارتمان مسکوني قطعه 17 ششم ديواريست مشترک بطول )4/00( چهار متر به آپارتمان مسکوني قطعه 17  هفتم ديواريست مشترک بطول )0/10( ده سانتيمتر به آپارتمان مسکوني قطعه 17 هشتم درب و ديوار است 
بطول ) 1/80(  يک متر و هشتاد سانتيمتر به راهرو نهم ديواريست بطول ) 80 / 1( يک متر و هشتاد سانتيمتر به آسانسور دهم ديواريست بطول  )4/73( چهار متر و هفتاد و سه سانتيمتر به آسانسور غربا:در سه قسمت اول ديواريست 
بطول )0/95 ( نود و پنج سانتيمتر به راه پله مشاعي دوم ديوار و پنجره و لبه بالكن بطول )9/85( نه متر و هشتاد و پنج سانتيمتر به فضاي بام همکف سوم  ديواريست پيشرفتگي بطول )0/20( بيست سانتيمتر به فضاي کوچه مشخصات 
منضمات ملک: پارکينگ قطعه 11 به مساحت  11 واقع در طبقه 1- به حدود اربعه: شمالا خط فرضي به محوطه مشاعي است بطول )5/00( پنج متر شرقا: خط فرضي به  محوطه مشاعي است بطول )2/20( دو متر و بيست سانتيمتر 
جنوبا: خط فرضي به محوطه مشاعي است بطول )5/00( پنج  متر غربا: خط فرضي به محوطه مشاعي است بطول )20 / 2( دو متر و بيست سانتيمتر به موجب سند رهني و شرطي : شماره  سند : 100288 ، تاريخ سند : 1402/03/03 
تنظيمي دفترخانه اسناد رسمي شماره 40 شهر بندرعباس استان هرمزگان در رهن  بانک ملت قرار گرفته به دليل عدم پرداخت بدهي منجر به صدور اجرائيه و تشکيل پرونده اجرايي 140400456 عليه متعهد: رومينا  زراعتي و مليحه 
بقازاده دريائي - متعهدله بانک ملت گرديده بنا به تقاضاي بستانکار مبني بر ارزيابي ملک فوق و برابر گزارش  کارشناس وضعيت ملک : آپارتمان مورد نظر در طبقه چهارم )واحد شمال شرقي( با زير بنا 163.75 متر مربع در مجتمع 18  
واحدي ) اول تا ششم مسکوني و طبقه همکف تجاري ( داراي آسانسور و با نماي سنگ قرار دارد ملک مذکور 3 خوابه با آشپز خانه اوپن و سرويس بهداشتي و حمام مجزا ديوارهاي داخلي گچ و رنگ سقف ترکيب گچ و کناف با 
نور مخفي درب ورودي  اتاقها چوبي پنجره دو جداره درب ورودي چوبي ضد سرقت کف و بدنه راهرو و راه پله ها سنگ و پارکينگ اختصاصي قطعه 11  به مساحت 11 متر مربع در زير زمين طبقه -1 مي باشد در زمان بازديد ملک 
تحت اجاره آقاي علي بابايي قاضي محله از تاريخ  1404/05/02 لغايت 1404/12/02 به مبلغ 14/000/000/000ريال پيش پرداخت و مبلغ اجاره ماهيانه 150/000/000 ريال  قرار دارد. با عنايت به موقعيت مساحت دسترسي و صرف 
نظر از احراز اصالت و صحت اسناد و اثبات هر گونه مالکيت و انتساب آن  به هر شخص حقيقي و حقوقي و فارغ از موارد بازداشتي و رهني و نداشتن احتمال هر گونه مغايرت هاي مربوط به حدود ثبتي و  نداشتن هر گونه منعي از 
جهات قانوني حقوقي و شرعي جهت معامله و عدم ديون و بدهيهاي احتمالي بابت ماليات عوارض  جرايم و غيره به بانک ها و اشخاص حقيقي و حقوقي و ساير بدهي هاي مشابه و تعهدات و ديوني که ممکن است وجود داشته  باشد 
و چنانچه بلا معارض باشد ارزش ملک با احتساب ارزش متعلقات آن جمعا به مبلغ 95/000/000/000 ريال )نودو پنج ميليارد ريال ( تعيين و ارزيابي گرديد ملک داراي پوشش بيمه ميباشد و پلاک مورد رهن در روز چهارشنبه مورخ 
1404/11/29 در اداره  اجراي اسناد رسمي بندر عباس از ساعت 9 صبح الي 12 ظهر از طريق مزايده حضوري از مبلغ فوق به فروش مي رسد شرکت در  جلسه مزايده براي عموم آزاد است و فروش کلا نقدي است شرکت در مزايده 
منوط به پرداخت ده درصد مبلغ مزايده به حساب  سپرده ثبت و حضور خريدار يا نماينده قانوني او در جلسه مزايده است و برنده مزايده مکلف است ما به التفات مبلغ فروش را ظرف  مدت پنج روز از تاريخ مزايده به حساب صندوق 
ثبت توديع نمايد و در صورتي که ظرف مهلت مقرر مانده فروش را به حساب  سپرده ثبت واريز ننمائيد مبلغ مذکور قابل استرداد نبوده و به حساب خزانه واريز خواهد شد به موجب يک فقره چک تضمين شده  بانکي به مبلغ پايه 
مزايده در وجه اداره اجراي اسناد رسمي بندر عباس جلسه مزايده در همان ساعت و مکان تشکيل خواهد شد .  لازم به ذکر است پرداخت بدهي هاي مربوط به آب برق گاز اعم از حق انشعاب و يا حق اشتراک و مصرف در صورتي 
که مورد  مزايده داراي آنها باشد و نيز بدهيهاي مالياتي و عوارض شهرداري و غيره تا تاريخ مزايده اعم از اينکه رقم قطعي آن معلوم شده  يا نشده باشد به عهده برنده مزايده است و نيز در صورت وجود مازاد وجوه پرداختي بابت هزينه 
هاي فوق از محل مازاد به برنده مزايده مسترد خواهد شد. ضمناً چنانچه روز مزايده تعطيل رسمي اعلام گردد مزايده روز اداري بعد از تعطيلي در همان ساعت و مکان مقرر برگزار خواهد شد.  1404/674م/الفتاريخ انتشار: 1404/11/19  

مریم چمنی - رئیس اداره اجرای اسناد رسمی بندرعباس                      

یگان  فرمانده   // حوادث  گروه 
حفاظت محیط‌زیست استان 
هرمزگان از کشف و ضبط یک 
گونه  از  شکاری  پرنده  بهله 
شاهین به همراه سلاح غیرمجاز 
و لاشه حیات‌ وحش در 

شهرستان بندرلنگه خبر داد. 
  کاظم شریفی اظهار کرد: در 
جریان یک عملیات مشترک و 
هدفمند، مأموران یگان حفاظت 
محیط‌زیست استان هرمزگان با 
همکاری پلیس اطلاعات و امنیت 

شهرستان بندرلنگه موفق شدند 
یک بهله پرنده شکاری ارزشمند 
از گونه شاهین را کشف و ضبط 
کنند.وی افزود: در این عملیات که 
با بازرسی از منزل یکی از متخلفان 
در روستای نخل جمال از توابع 
محدوده  در  و  بندرلنگه  شهرستان 
منطقه حفاظت‌شده سراج انجام 
شد، لاشه یک قطعه پرنده مهاجر 
هوبره، یک قبضه سلاح گلوله‌زنی 
مقادیری گوشت  و  غیرمجاز  برنو 

کل وحشی نیز کشف شد.

حفاظت  یگان  فرمانده    
محیط‌زیست استان هرمزگان با 
تأکید بر برخورد قاطع با جرائم 
زیست‌محیطی تصریح کرد: پس 
از کشف این اقلام، پرونده قضایی 
برای متخلف تشکیل و جهت طی 
مراحل قانونی به مراجع قضایی 

ارجاع شد.
  به گزارش ایسنا ، شریفی 
یگان حفاظت  کرد:  خاطرنشان 
محیط‌زیست با همکاری نیروهای 
انتظامی، با هرگونه شکار، نگهداری 

و قاچاق غیرقانونی گونه‌های 
ارزشمند حیات‌وحش به‌صورت 

اغماض  بدون  و  مستمر  جدی، 
برخورد خواهد کرد.

کشف شاهین زنده و سلاح غیرمجاز در بندرلنگه

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان
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جنوب کشور

طالع بینی

علیرضا حائری زاده سرویس استان ها // امام 
جمعه یزد، با بیان اینکه ملت ایران از تهدیدها و 
تبلیغات دشمن هراسی ندارد گفت: حضور مردم 

پشتوانه اقتدار ملی است.
  به گزارش خبرنگار دریا ، آیت‌الله محمدرضا ناصری در 
خطبه‌های نماز جمعه این هفته یزد، با تبریک اعیاد شعبانیه، 

تقوا را مسیر مستقیم الهی و راه رسیدن به سعادت دانست و 
اظهار داشت: مسیر رضایت و بندگی خداوند، انسان را در 
پناه قیومیت الهی قرار می‌دهد و تمام امور عالم در اختیار 
خداوند متعال است.نماینده ولی فقیه در استان یزد ادامه 
داد: آغاز و بازگشت همه انسان‌ها به دست خداست و 
هیچ قدرتی توان غلبه بر اراده الهی را ندارد. رحمت الهی 
گسترده است و اگر انسان در مسیر خداوند حرکت کند، 
مشمول این رحمت خواهد شد.ناصری با استناد به آیه »وَ 
َّهُ مَخْرَجًا«، تقوا و بندگی خداوند را  َ یجَْعَــل ل مَن یتََّقِ اللَّهَّ

زمینه‌ساز رفع مشکلات و گشایش در زندگی فردی و 
اجتماعی برشمرد.وی بالاترین مقام انسان را حرکت در 
مسیر الهی دانست و گفت: اگر در مسیر خدا باشیم، خدا 
با ماست و در برابر شیطان و دشمن باید ایستادگی کرد.
امام جمعه یزد با اشاره به خطبه ۱۵۲ نهج‌البلاغه، مردم 
را از یاری فتنه‌ها برحذر داشت و تصریح کرد: در شرایط 
کنونی که رسانه‌های معاند به دنبال تخریب دین هستند، 
نباید در دام فتنه‌ها گرفتار شد. سکوت یا تأیید باطل نیز 
َ لََا  زمینه‌ساز گرفتاری است. ناصری با اشاره به آیه »إنَِّ اللَّهَّ

یغَُیِّرُ مَا بقَِوْمٍ حَتَّیٰ یغَُیِّرُوا مَا بأَِنفُسِهِمْ«، تحول اجتماعی را 
بدون تحول درونی ممکن ندانست و نقش امام خمینی)ره( 
را در بیداری جامعه اسامی و ایجاد تحول درونی مردم 
 یادآور شد.وی با تأکید بر لزوم حفظ دستاوردهای
 انقاب اسامی گفت: استقلال، آزادی، عزت و 
پیشرفت‌های موجود از برکات انقلاب است. شرایط کنونی، 
تقابل حق و باطل است و بسیاری از آزادی‌خواهان جهان 
در کنار ایران اسلامی ایستاده‌اند.نماینده ولی فقیه در استان 
یزد، وحدت، دیپلماسی و رسانه قوی، ادامه روحیه جهادی 

و توجه به معنویت را از ضرورت‌های امروز جامعه برشمرد 
و ادامه داد: نباید اجازه داد مادی‌گرایی باعث کمرنگ شدن 
ارزش‌های دینی شود.وی با دعوت مردم به بصیرت و 
شجاعت افزود: ملت ایران از تهدیدها و تبلیغات دشمن 
هراسی ندارد و حضور گسترده مردم در صحنه، پشتوانه‌ای 
محکم برای کشور است. اگر ملت قوی و متحد باشد، 
دشمن عقب‌نشینی می‌کند.آیت‌الله ناصری تصریح کرد: 
در طول ۴۸ سال گذشته، خداوند همواره ملت ایران را 
یاری کرده و ایران تنها کشوری است که آرمان‌های اسلام 
و امام حسین)ع( را زنده نگه داشته است.وی بر ضرورت 
برنامه‌ریزی برای تقویت روحیه اسلامی و انقلابی در میان 
نوجوانان و جوانان، تلاش برای خودکفایی، توسعه صنعت 
و استفاده بهینه از فرصت‌ها تأکید و از زحمات نیروهای 

نظامی، انتظامی و اطلاعاتی کشور قدردانی کرد.
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فروردین :
از روبرو شدن و ملاقات با شخصی واهمه 
دارید، بهتر است با او روبرو شوید نتیجه 
هرچه که باشد از اینکه این همه دلواپسی را هر روز به 
دوش بکشید بهتر است. طرح‌ها و نقشه‌های که در ذهن 
دارید کاملا سود بخش هستند، مطمئن باشید چند قدم 
بیشتر با موفقیت فاصله ندارید، در اطرافتان اشخاصی 

هستند که دوست ندارند شاهد پیشرفت شما باشند.
  اردیبهشت :

شخصی سعی دارد با مطرح کردن بعضی از 
مسائل شما را نسبت به تصمیم‌تان دل‌سرد 
کند اما شما در عوض دوستی واقعی را که با 
انتقاد اصولی می‌خواسته راهنمایی‌تان کند تا 
در مسیر صحیح و درست قدم بردارید از خود می‌رنجانید، 

سعی کنید دوباره با او ارتباط را برقرار کنید. 
  خرداد :

دست از خودخواهی بردارید برازنده‌ی شما 
نیست، شک نیست که زندگی فراز و فرود و 
بالا و پایین دارد، شما هم که حالا در اوج 
موفقیت به سر می‌برید سختی‌ها و مشکلات فراوانی را 
پشت سر گذاشته‌اید، یک شکست جزئی دیگر نباید این 
همه بر شما و احوالات‌تان تاثیر بگذارد کمی خوددار‌تر 

باشید و به مسایل از زاویه ی دیگر نگاه کنید. 
   تیر : 

شخصی بی‌ملاحظه خبری را به شما 
می‌رساند که از شنیدنش خوشحال نخواهید 
شد، خودتان را نبازید همه‌چیز به برخورد 
شما با این خبر بستگی دارد، اتفاقی که افتاده می‌تواند به 
نفع‌تان هم باشد، همین روزها کسی به سراغ‌تان می‌آید که 
قدم بسیار سبکی دارد، مشورت با او می تواند شما را در 
مسیر صحیح و اصولی قرار بدهد و در تصمیم‌گیری برای 

کاری کمک‌تان کند. 
  مرداد :

مبلغی به دست‌تان می‌رسد در خرج کردن 
آن دقت کنید و بی‌گدار به آب نزنید، شما 
حاضرید زندگی‌تان را به پای میهمان بریزید 
و کاری کنید که تمام لحظات برایش شادی بخش و نشاط 
انگیز باشد، گرامی داشتن مهمان خصلت پسندیده است اما 
آنچه مهم است اینکه نباید در هیچ موردی زیاده‌روی کنید 

اندازه نگه دارید.
 شهریور :

شرایط مالی این روزهای شما اجازه‌ی بریز 
و بپاش‌های بیش از حد را نمی‌دهد. خبر 
یک تصادف برنامه‌هایتان را بهم می ریزد. 
 از شخصی خبرچین در اطرافتان دوری کنید، اگر فکر 
می کنید او فقط برای شما خبر می‌آورد و اخبار مربوط 
به شما را به دیگران نمی‌گوید سخت در اشتباهید، برای 

اشتباهی که نکرده اید عذرخواهی بی مورد نکنید.
  مهر :

شاید بد نباشد که به طبیعت سری بزنید 
حالتان بهتر خواهد شد. مدتی است از 
 اعضای خانواده غافل شده اید آنها تصور 
می کنند به کلی فراموش‌شان کرده‌اید؛ هیچ‌کس به اندازه 
شما از دلتان خبر ندارد سراغشان را بگیرید تا ببینید چقدر 

احوال‌تان بهتر خواهد شد. 
  آبان :

دلیل بدخلقی های اخیرتان دلتنگی است 
هرچه زودتر که می‌توانید کار را ولو برای 
یک هفته تعطیل کنید و راهی سفر شوید. 
پس از سفر مطمئن باشید که با روحیه ای صد چندان 
بالاتر نسبت به قبل فرصت دارید تا به کارهایتان بپردازید.

 آذر : 
درحالی که روزهای خوب و آرامی رو 
سپری می‌کردید یک حادثه غیرمترقبه 
اوضاع روحی‌تان را بهم می‌ریزد باید این 
 حقیقت رو بپذیرید که چنین حوادثی برای همگان رخ 
می دهد باید حواستان باشد راهی پیدا کنید تا روحیه خود 
را نبازید، اگر به گوشه گیری ادامه بدهید نه فقط خودتان 
 افسرده خاطر می شوید بلکه به اطرافیان هم آسیب 

می رسانید.
  دی :

وقتتان را با مطالعه‌ی کتاب یا رفتن به سینما 
پر کنید. با اخلاق تندتان معاشرت با دیگران 
این روزها به صلاحتان نیست. به زودی 
خبری دریافت می کنید که می تواند تاثیر زیادی روی 
روحیه تان بگذارد از این فرصت استفاده کنید و خواسته 

دلتان را به طور منطقی مطرح کنید. 
   بهمن :

خودتان را درگیر بازی دیگران نکنید 
قصدتان خیر است اما شما از تمام جریان 
باخبر نیستید، نهایتاً پشیمان می‌شوید. از 
کسی که انتظار ندارید خبری خواهید شنید که خوشحالتان 
می‌کند. حواستان به سلامت یکی از اطرافیانتان باشد حتی 
اگر به نظرتان مسئله مهمی نیست، بهتر است شما به او 

اجازه بی‌توجهی بیش از حد به خودش را ندهید.
  اسفند : 

قولی برای همکاری داده‌اید پای حرف و 
قول‌تان بایستید و تا جایی که می توانید او 
را کمک کنید. دست از لجبازى بردارید و با 
مسائل جدی تر برخورد کنید. در رانندگی احتیاط کنید 
خصوصاً اگر جایی را با عصبانیت ترک کرده‌اید. پرونده یا 
مسأله ای که فکر می کردید بسته شده، دوباره باز خواهد شد 
حواستان را معطوف به جزئیات کنید تا گرهِ کار را پیدا کنید.

امام جمعه یزد:  

حضور مردم پشتوانه اقتدار ملی است

علیرضا حائری زاده سرویس استان ها // 
مدیرکل ورزش و جوانان استان یزدگفت: این 
استان در المپیاد استعدادهای برتر کشور موفق 
به کسب رتبه پنجم در میان ۳۱ استان کشور 
شد که این موفقیت، نشان‌دهنده ظرفیت بالای 

ورزش پایه در استان است.
به گزارش خبرنگار دریا ؛ سید احمد هاشمی با تأکید 
بر نقش روابط عمومی‌ها و رسانه‌ها در ایجاد ارتباط 
دوطرفه میان مردم و مسئولان، اظهار کرد: انتقال 
مطالبات، انتظارات و نظرات مردم به مدیران، یکی از 
مهم‌ترین کارکردهای رسانه‌هاست و این مسیر می‌تواند 
به بهبود تصمیم‌گیری‌ها در حوزه ورزش و جوانان 

کمک کند.به گفته وی:امسال درآمدهای این اداره کل با 
افزایش دوبرابری روبرو بوده و بالغ بر۴۰۰میلیاردتومان 
معادل اعتبار اداره کل توسط خیرین جهت ایجاد 
زیرساخت ها جذب شده است.وی با اشاره به 
عملکرد یک‌ساله این اداره‌کل افزود: در یک سال 
گذشته، علی‌رغم محدودیت‌های اعتباری، با همدلی 
مجموعه ورزش و جوانان استان، اقدامات مؤثری در 
حوزه توسعه زیرساخت‌ها، تکمیل پروژه‌های نیمه‌تمام 
و ارتقای خدمات ورزشی انجام شده است که نمونه 

شاخص آن، تکمیل پروژه ورزشگاه شهید نصیری در 
مدت زمان کوتاه و تبدیل آن به یکی از باکیفیت‌ترین 
چمن‌های کشور و حتی آسیا است.وی اظهارداشت: 
بخش قابل توجهی از منابع از طریق نشان‌دار کردن 
مالیات‌ها، مشارکت خیرین، تفاهم‌نامه با دستگاه‌ها و 
مولدسازی املاک مازاد تأمین شده است؛ به‌طوری که 
تاکنون ۸۱ میلیارد ریال از محل مولدسازی محقق شده 
و پیش‌بینی می‌شود این رقم تا پایان سال به حدود 
۴۰۰ میلیارد ریال افزایش یابد.هاشمی همچنین 

به ساماندهی اسناد مالکیت اماکن ورزشی اشاره 
واظهارداشت: از ابتدای فعالیت اداره‌کل تاکنون ۷۶ سند 
مالکیت اخذ شده که ۳۰ سند آن مربوط به یک سال 
گذشته است و این اقدام نقش مهمی در صیانت از اموال 
دولتی و جلوگیری از بروز مشکلات حقوقی در آینده 
دارد.وی توسعه پروژه‌های ورزشی در مناطق روستایی 
و کمتر برخوردار راموردتاکیدقراردادو افزود: در یک 
سال گذشته، پنج زمین چمن مصنوعی بزرگ، ۱۳ 
زمین چمن مصنوعی کوچک و هفت سالن ورزشی 

در سطح استان به بهره‌برداری رسیده و با تمرکز منابع 
بر تکمیل پروژه‌های اولویت‌دار، تلاش شده طرح‌ها 
در کوتاه‌ترین زمان ممکن به مرحله بهره‌برداری برسد.
مدیرکل ورزش و جوانان استان  همچنین به بازطراحی 
برخی سالن‌ها برای امکان استفاده همزمان بانوان و 
آقایان اشاره کرد و خاطرنشان شد: با انجام اصلاحات 
اساسی در کف‌سازی و مقاوم‌سازی سالن‌ها، شرایط 
برای حضور بانوان فراهم شده و برخی پروژه‌ها در 
کمتر از یک‌ونیم ماه آماده بهره‌برداری شده‌اند.هاشمی 
افزود هم‌اکنون ۳۵ پروژه نیمه تمام در استان وجود 
دارد وهمچنین زمینه حضور ۱۲ ورزشکار یزدی در 

اردوهای ملی  نیز فراهم شده است.

یزد مقام پنجم مسابقات المپیادورزشی استعدادهای برترکشور

 آرزو توکلی سرویس استان ها // 
با  استاندار کرمان گفت: کرمان 
ظرفیت‌های گسترده معدنی، 
نیازمند تکمیل زنجیره ارزش و 
پایین‌دستی بوده و  توسعه صنایع 
این مسیر در دسترس استان قرار 

دارد.
  به گزارش خبرنگار دریا، محمدعلی 
طالبی، در مراسم افتتاح کارخانه‌های 
ریخته‌گری پیوسته و تصفیه پساب مس 
سرچشمه با اشاره به چهارمین سفر وزیر 
صمت به استان از ابتدای دوره مسئولیت 
خود، اظهار کرد: این سفرها نشان‌دهنده 
توجه ویژه وزیر به کرمان است و تا پایان 
سال نیز برنامه‌های متعددی برای افتتاح 
پروژه‌های صنعتی و معدنی در استان 

پیش‌بینی شده است.
وی گفت: جایگاه استان کرمان در عرصه 

صنعت و معدن کشور در حوزه‌هایی 
همچون مس، تیتانیوم و سایر مواد معدنی 
کاملًا مشخص و شناخته‌شده است. 
استاندار کرمان با بیان اینکه اقدامات 
مناسبی در حوزه اکتشاف و استخراج 
معادن، به‌ویژه در جنوب استان، در حال 
انجام است، افزود: با وجود این، زنجیره 
صنایع معدنی و استقرار صنایع پایین‌دستی 
آن‌گونه که باید در استان شکل نگرفته 
و ضروری است این موضوع در 
سیاست‌های وزارت صمت با جدیت 
دنبال شود و شرکت‌های بزرگ صنعتی و 
معدنی نیز در این مسیر نقش‌آفرینی کنند.
طالبی، با اشاره به وضعیت سرمایه‌گذاری 
در استان کرمان گفت: استان کرمان امسال 
حدود یک میلیارد دلار طرح مصوب 
سرمایه‌گذاری خارجی جذب کرده و از 
این نظر در جایگاه مناسبی قرار دارد، 
اما تسهیل فرآیند سرمایه‌گذاری نیازمند 
تفویض بخشی از اختیارات به استان، 

از جمله در حوزه شورای عالی معادن 
و سایر بخش‌هاست که مکاتبات لازم 
در این زمینه انجام شده است. وی با 
بیان اینکه کرمان می‌تواند به‌عنوان استان 
پایلوت در مسیر »سبز سرمایه‌گذاری« 
مطرح شود اظهار داشت: بنگاه‌های 
کوچک و متوسط در شرایط فعلی، به‌ویژه 
با توجه به مشکلات ناشی از قطعی برق 
و محدودیت‌های انرژی، نیازمند بسته‌های 
حمایتی ویژه هستند. استاندار کرمان در 
بخش دیگری از سخنان خود با اشاره 
به مسئولیت‌های اجتماعی صنایع و 
معادن گفت: مطالبه مردم استان در این 
حوزه به‌حق و جدی است و برنامه‌ریزی 
شده تا مسئولیت‌های اجتماعی به سمت 
فعالیت‌های زیرساختی از جمله اشتغال، 
محیط زیست و سامت هدایت شود. 
طالبی، همچنین با اشاره به الزام قانونی 
انتقال حساب‌های شرکت‌ها به استان 
محل فعالیت، افزود: این موضوع در هیأت 

دولت در حال پیگیری است و در صورت 
تحقق، همراه با افزایش اختیارات شعب 
بانکی استان، می‌تواند نقش مؤثری در 
حمایت از صنایع و توسعه سرمایه‌گذاری 
در کرمان داشته باشد.   وی استفاده از 
نیروهای باتجربه و متخصص بومی در 
هیأت‌مدیره‌ها و مدیریت شرکت‌های 
بزرگ اقتصادی را از مطالبات جدی 
استان عنوان کرد و گفت: این موضوع 
به یک خواست عمومی در استان تبدیل 
شده و انتظار می‌رود در این مسیر اقدامات 
عملی صورت گیرد. استاندار کرمان در 
پایان تأکید کرد: هدف استان کرمان این 
است که از یک استان صرفاً معدن‌دار به 
استانی ارزش‌آفرین در حوزه صنعت 
و معدن تبدیل شود و شهرهای معدنی 
استان از جمله رفسنجان، سیرجان و 
زرند بتوانند در سال‌های آینده بهره‌مندی 
بیشتری از مسئولیت‌های اجتماعی معادن 

داشته باشند.

استاندار کرمان:

کرمان نیازمند توسعه صنایع پایین دستی معدن است
امام جمعه موقت بوشهر:   

جمهوری اسلامی ایران با اقتدار تصمیم می‌گیرد
سید ابوالحسن جعفری سرویس استان ها //    امام 
جمعه موقت بوشهر گفت: جمهوری اسلامی 
ایران با اقتدار تصمیم می‌گیرد که چه زمانی و 
با چه شرایطی مذاکره انجام شود و هرگز تحت 

فشار تسلیم نخواهد شد.
  به گزارش خبرنگار  دریا، حجت‌الاسام یوسف 
جمالی در خطبه‌های نماز جمعه بوشهر با تجلیل از 
اطلاعات،  نیروهای وزارت  مجاهدت‌های خاموش 
امنیت امروز کشور را مرهون تلاش‌های شبانه‌روزی 
این مجموعه دانست و گفت: سربازان گمنام امام زمان 
)عج( در اوج گمنامی، از کیان نظام اسامی صیانت 
می‌کنند.امام جمعه موقت بوشهر دهه فجر را نقطه عطف 
تاریخ معاصر ایران برشمرد و افزود: پیش از انقلاب، 
تصمیم‌گیری‌ها درباره کشور در دست بیگانگان بود، اما 
انقلاب اسلامی استقلال، عزت و اقتدار را برای ملت 
ایران به ارمغان آورد؛ به‌گونه‌ای که امروز هیچ قدرتی 
توان تهدید این سرزمین را ندارد.جمالی با اشاره به 
ضرورت جهاد تبیین، از مسئولان و دستگاه‌های 
اجرایی خواست دستاوردهای مادی و معنوی انقلاب 
اسلامی را به‌ویژه برای نسل جوان به‌درستی تبیین کنند 

و این اقدام را ضرورتی انکارناپذیر در آستانه ۲۲ بهمن 
دانست.وی همچنین با گرامیداشت یاد شهدای انقلاب 
اسلامی استان بوشهر، از مردم برای حضور گسترده و 
حماسی در راهپیمایی یوم‌الله ۲۲ بهمن دعوت کرد.

خطیب نماز جمعه بوشهر با اشاره به تحرکات اخیر 
آمریکا در منطقه، تصریح کرد: آمریکا دیگر ابرقدرت 
تعیین‌کننده نیست و حضورش در منطقه ماهیتی بیگانه 
دارد.وی گفت: تلاش واشنگتن برای تضعیف جبهه 
مقاومت در لبنان و عراق با شکست مواجه شد و حتی 
در درگیری‌های اخیر، آمریکا و رژیم صهیونیستی 
نتوانستند به اهداف خود دست یابند.جمالی با بیان 
اینکه ابتکار عمل امروز در دست جبهه مقاومت است، 
گفت: اگر دشمن به دنبال جنگ باشد، پاسخ جمهوری 
اسلامی و محور مقاومت قاطع و منطقه‌ای خواهد بود.

وی با اشاره به موضوع مذاکره تأکید کرد: جمهوری 
اسلامی ایران با اقتدار تصمیم می‌گیرد که چه زمانی و 
با چه شرایطی مذاکره انجام شود و هرگز تحت فشار 
تسلیم نخواهد شد. امام جمعه موقت بوشهر روز نیروی 
هوایی ارتش جمهوری اسلامی ایران را گرامی داشت 

و برای نیروهای مسلح آرزوی توفیق کرد.
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یادداشت

در شرایط پیچیده کنونی، خلأ گفت‌وگوی سازنده و مستمر بین مسئولان و نسل جوان به یکی 
از آسیب‌پذیرترین نقاط نظام اجتماعی تبدیل شده است. این شکاف ارتباطی عمیق، نه تنها 
مانع شناخت دقیق نیازها و آرزوهای این نسل می‌شود، بلکه فضای استراتژیک بی‌دفاعی را 
در برابر عملیات جنگ نرم ایجاد می‌کند. در عصری که اطلاعات سلاح اصلی است، نادیده 
گرفتن ظرفیت‌های بزرگترین جمعیت جوان تاریخ کشور، نوعی خودتحریمی استراتژیک 
محسوب می‌شود.نسل جوان امروز در جهانی کاملاً متفاوت از نسل پیشین بالیده است؛ جهانی 
دیجیتال، پرسرعت و متأثر از جریان‌های بین‌المللی. زمانی که نهادهای رسمی نتوانند زبان و 
منطق زیستی این نسل را درک کنند، گفت‌وگوی مؤثر جای خود را به »دیالوگ ناشنوایان« 
می‌دهد. این عدم درک متقابل، خاک حاصلخیزی برای القائات بیگانه فراهم می‌آورد تا با 
تولید روایت‌های جایگزین از هویت ملی و تقویت گفتمان بیگانگی، جوانان را به سمت 
فضاهای جایگزین و پلتفرم‌های بی‌کنترل سوق دهند. در غیاب ارتباط صادقانه، دشمن با 
بزرگ‌نمایی نقاط ضعف واقعی و ارائه تصویری کاریکاتوری از اقدامات مسئولان، سرمایه 
اجتماعی و اعتماد عمومی را نشانه می‌رود.ریشه‌های این انسداد ارتباطی را باید در سه لایه 
جست‌وجو کرد. در بخش ساختاری، سلسله‌مراتب غیرمنعطف و نبود مکانیسم‌های نهادینه 
برای دریافت نظرات جوانان مانع اصلی است. در بخش فرهنگی، سلطه گفتمان یک‌سویه از 
بالا به پایین و ترس از تنوع عقاید به این شکاف دامن می‌زند. در نهایت، در لایه محتوایی 
نیز استفاده از زبان رسمی، خشک و شعارزده که به جای مسائل ملموس زندگی نظیر اشتغال 
و مسکن بر مباحث انتزاعی تکیه دارد، باعث شده تا پیام مسئولان به گوش مخاطب جوان 
نرسد.برای خروج از این وضعیت، نیازمند یک راهبرد جامع گفت‌وگوی ملی هستیم. این 
تحول باید از مبانی نظری آغاز شود؛ یعنی گذار از پارادایم »اطاعت« به پارادایم »هم‌اندیشی« 
و به رسمیت شناختن جوانان به عنوان شرکای توسعه. در سطح نهادی، تشکیل شورای 
عالی گفت‌وگوی بین‌نسلی، راه‌اندازی دبیرخانه‌های دائمی پیوند نسل‌ها و ایجاد خانه‌های 
گفت‌وگو در سطح محلی می‌تواند به این جریان رسمیت ببخشد. همچنین استفاده از پلتفرم‌های 
دیجیتال تعاملی و برگزاری نشست‌های چهره به چهره بدون تشریفات، می‌تواند فاصله میان 
مسئولان و جوانان را به حداقل برساند.باید به این نگرانی پاسخ داد که گفت‌وگو به معنای 
پذیرش بی‌قید و شرط همه خواسته‌ها نیست، بلکه فرآیندی برای فهم متقابل و شفاف‌سازی 
محدودیت‌هاست. برخلاف تصور عده‌ای، ایجاد فضا برای ابراز نارضایتی مسالمت‌آمیز نه 
تنها باعث بی‌ثباتی نمی‌شود، بلکه پایداری نظام اجتماعی را تضمین می‌کند. هزینه‌ی ایجاد 
این ساختارها در مقایسه با خسارات ناشی از فرار مغزها، بی‌اعتمادی عمومی و تنش‌های 
اجتماعی، بسیار ناچیز است. تجربیات موفق جهانی نیز نشان می‌دهد که کشورهایی نظیر 
مالزی، آلمان و حتی رواندا با ایجاد پارلمان‌های جوانان و کمپین‌های گفت‌وگوی بین‌نسلی، 
توانسته‌اند انرژی جوانان را از پتانسیل تخریبی به پیشران توسعه تبدیل کنند.سرمایه‌گذاری بر 
گفت‌وگوی صادقانه با نسل جدید، یک انتخاب لوکس نیست، بلکه یک ضرورت امنیت ملی 
است. جوانی که احساس کند صدایش شنیده می‌شود و در آینده کشورش سهم دارد، به سپر 
محکمی در برابر نفوذ تبدیل خواهد شد. ما در آستانه نقطه بی‌بازگشت ایستاده‌ایم؛ هر روز 
تأخیر در آغاز این گفت‌وگوی واقعی، عمق شکاف را بیشتر و هزینه آشتی ملی را افزون‌تر 
می‌کند. مسئولان باید شجاعت شنیدن حرف‌های ناخوشایند را داشته باشند تا پیش از آنکه 

دیگران میان ما پل بزنند، خودمان میان نسل‌ها پیوند همدلی بنا کنیم.

عبور از سدِ سکوت؛ ضرورت ملی 
گفت‌وگو با نسل بومیان دیجیتال

اینفوگرافی
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آغاز بارگیری نخستین محموله آغاز بارگیری نخستین محموله ۳۰۳۰ هزار تنی  هزار تنی 
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گروه خبر // مهدی باوقار زعیمی، مدیرکل 
نوسازی، توسعه و تجهیز مدارس استان 
با اشاره به تأکید رئیس‌جمهور بر  هرمزگان 
نهضت مدرسه‌سازی در کشور و توجه ویژه 
استاندار هرمزگان به این موضوع، گفت: 
نهضت توسعه عدالت در فضاهای آموزشی 
یکی از رویکردهای مهم دولت چهاردهم 
است که در استان هرمزگان آن را به‌صورت 
منسجم و هدفمند در قالب سه گام تا پایان 

این دولت تبیین کرده‌ایم.
به گزارش خبرنگار دریا ؛ وی با بیان اینکه در قالب 
نهضت مدرسه‌سازی استان هرمزگان، ۳۵۳ پروژه 
آموزشی شامل حدود یک‌هزار و ۵۰۰ کلاس درس 
برنامه‌ریزی شده است، افزود: این پروژه‌ها با مشارکت 
دولت، خیرین و سایر بخش‌ها در حال اجراست 
که در گام نخست، ۱۶۰ پروژه به سرانجام رسید 
و استان هرمزگان از این نظر موفق به کسب رتبه 
پنجم کشوری شد؛ این در حالی است که استان از 
نظر جمعیتی در رتبه هفدهم کشور قرار دارد، اما از 
حیث اجرای پروژه‌های آموزشی، سه برابر جمعیت 
کرده‌ایم.مدیرکل  اجرا  پروژه  دانش‌آموزی خود 
نوسازی مدارس هرمزگان با اشاره به ادامه این 
روند تصریح کرد: در گام دوم که اکنون در آن قرار 
داریم، تاش می‌کنیم ۱۶۰ پروژه دیگر را تکمیل و 
به دانش‌آموزان تحویل دهیم و در گام سوم نیز علاوه 
بر اتمام باقی‌مانده پروژه‌ها، پروژه‌های جدیدی که در 
این مدت آغاز شده‌اند را به بهره‌برداری برسانیم.باوقار 
زعیمی با تأکید بر جایگاه شاخص استان در حوزه 
معماری مدارس اظهار داشت: استان هرمزگان از نظر 
معماری فضاهای آموزشی در کشور پیشرو است و 
مسئولان ذی‌ربط کشوری نیز در سفر به استان بر 

این موضوع اذعان دارند. امروز هرمزگان هم از نظر 
تعداد پروژه‌های اجرایی و هم از نظر جذب خیرین 
مدرسه‌ساز، در زمره استان‌های برتر کشور قرار دارد.
وی ادامه داد: تنها در یک سال اخیر و با همراهی 
استاندار هرمزگان، حدود سه همت از محل مشارکت 
خیرین برای ساخت مدارس در استان جذب شده که 
چشم‌انداز بسیار روشنی را پیش‌روی توسعه فضای 
آموزشی هرمزگان قرار داده است.مدیرکل نوسازی 
مدارس استان هرمزگان با اشاره به ارتقای سرانه 
فضای آموزشی گفت: در دو سال اخیر، متوسط 
سرانه فضای آموزشی استان از ۴.۷ مترمربع به ۵.۳۵ 
مترمربع افزایش یافته است و تلاش می‌کنیم با تکمیل 
پروژه‌ها تا مهرماه سال آینده، این عدد را به ۵.۴۵ 
مترمربع که میانگین کشوری است برسانیم. همچنین 
برنامه‌ریزی کرده‌ایم تا پایان برنامه هفتم توسعه، سرانه 
فضای آموزشی استان به ۶ مترمربع افزایش یابد.وی 
افزود: در حال حاضر شهرستان‌های غرب استان از 
نظر سرانه فضای آموزشی بالاتر از میانگین کشوری 
قرار دارند و در شرق استان نیز شهرستان‌های رودان 

و سیریک وضعیت مناسبی دارند، اما در شهرستان‌های 
بندرعباس، میناب و قشم سرانه پایین‌تر از میانگین 
است که به همین دلیل تمرکز اصلی اجرای پروژه‌ها 
را بر این سه شهرستان قرار داده‌ایم.باوقار زعیمی 
مشارکت‌های اجتماعی را یکی از محورهای 
اصلی نهضت توسعه فضاهای آموزشی در دولت 
چهاردهم دانست و گفت: خوشبختانه این رویکرد 
در استان هرمزگان به‌خوبی اجرایی شده و مدارسی 
که امروز ساخته می‌شوند، از نظر کیفیت، معماری 
و استانداردهای آموزشی در سطح کشور شاخص 
هستند؛ به‌گونه‌ای که دانش‌آموزان و والدین رضایت 
خود را از این فضاها اعلام کرده‌اند.وی با اشاره به 
تأثیر مستقیم فضای آموزشی بر کیفیت یادگیری اظهار 
داشت: لازم است مسیری که اکنون در آن قرار داریم 
با قدرت ادامه پیدا کند تا دانش‌آموزان هرمزگانی 
بتوانند در مدارس هوشمند و با معماری مناسب 
تحصیل کنند. در همین راستا، در آخرین جشنواره 
معماری مدارس کشور، از میان پنج مدرسه شاخص، 
چهار مدرسه متعلق به استان هرمزگان بود.مدیرکل 
نوسازی مدارس هرمزگان در پایان با بیان اینکه 
سرعت ساخت فضاهای آموزشی در استان طی دو 
سال اخیر شش برابر شده است، گفت: توجه به حیاط 
مدارس به‌عنوان فضایی پویا و اثرگذار در تربیت 
دانش‌آموزان از اولویت‌های ما بوده است. همچنین 
امسال موفق شدیم دومین استخر دانش‌آموزی استان 
را در شهرستان میناب افتتاح کنیم؛ استخری که ۱۲ 
سال بلااستفاده رها شده بود. علاوه بر این، ساخت 
سالن‌های ورزشی و پژوهش‌سراهای دانش‌آموزی نیز 
در دستور کار قرار دارد تا در کنار توسعه مدارس، به 
زیرساخت‌های ورزشی و پژوهشی دانش‌آموزان نیز 

توجه ویژه‌ای شود.

مدیرکل نوسازی مدارس هرمزگان عنوان کرد

هرمزگان پیشگام در نهضت توسعه عدالت آموزشی

گروه گزارش // شکیب ذوالغیاث مدیرعامل منطقه 
ویژه اقتصادی پارسیان گفت: پهلوگیری کشتی 
صادراتی و آغاز عملیات بارگیری ۳۰ هزار تن 
بیلت فولادی در اسکله بندر منطقه ویژه اقتصادی 
پارسیان، یک نقطه عطف مهم در مسیر جهش 
صادرات محصولات فولادی و پشتیبانی واقعی از 
تولید ملی به شمار می‌رود. این محموله استراتژیک 
شامل ۱۵ هزار تن بیلت فولادی از شرکت ذوب 
آهن اصفهان و ۱۵ هزار تن بیلت از شرکت فولاد 
بوتیای ایرانیان کرمان است که با برنامه‌ریزی 
دقیق و هماهنگی کامل، ابتدا در محوطه‌های دپوی 
سرمایه‌گذاران منطقه تخلیه و انبار شد و اکنون 
عملیات بارگیری، تثبیت و آماده‌سازی برای انتقال 

ایمن به مقصد صادراتی در حال انجام است.
  به گزارش خبرنگار دریا ؛ مدیرعامل منطقه ویژه 
اقتصادی پارسیان افزود: این دستاورد ارزشمند، نتیجه 
مستقیم رهنمودهای حکیمانه مقام معظم رهبری در 
خصوص تقویت تولید داخل، تسهیل امور صادراتی و 

تحقق اقتصاد مقاومتی است. همچنین حاصل تلاش 
بی‌وقفه و شبانه‌روزی همکاران متخصص و متعهد 
در مجموعه منطقه ویژه پارسیان، همکاری نزدیک و 

سازنده با سرمایه‌گذاران حاضر در منطقه و برنامه‌ریزی 
بازاریابی هدفمند و مؤثر توسط شرکت‌های تولیدکننده 
بزرگ کشور می‌باشد.شکیب ذوالغیاث خاطر نشان 
کرد: منطقه ویژه اقتصادی پارسیان با برخورداری از 
مزیت‌های منحصربه‌فرد جغرافیایی، دسترسی مستقیم 
به آب‌های آزاد، زیرساخت‌های بندری، و فرآیندهای 

اداری ساده‌سازی‌شده، به یکی از جذاب‌ترین مقاصد 
برای زنجیره تأمین و صادرات محصولات فولادی و 
صنایع انرژی‌بر تبدیل شده است. ما مصمم هستیم با 
سرمایه‌گذاری هدفمند در توسعه ظرفیت‌های اسکله‌ای، 
تجهیزات تخلیه و بارگیری، سیستم‌های لجستیکی 
هوشمند و ایجاد تسهیلات گمرکی ویژه، این مزیت‌ها را 
روزبه‌روز تقویت کنیم.وی افزود: در همین راستا، کاهش 
بروکراسی‌های غیرضروری، تسریع در صدور مجوزها، 
ارائه خدمات یکپارچه لجستیکی و ایجاد شرایط رقابتی 
برای سرمایه‌گذاران داخلی و خارجی، از اولویت‌های 
اصلی مدیریت منطقه است. هدف ما آن است که زنجیره 
ارزش صنایع فولادی کشور را از معدن تا محصول نهایی 
صادراتی، با کمترین هزینه و بیشترین سرعت و کیفیت، در 
این منطقه متمرکز و بهینه‌سازی کنیم.مدیرعامل منطقه ویژه 
اقتصادی پارسیان بیان داشت: خبر خوش برای فعالان 
صنعت فولاد و صادرکنندگان عزیز اینکه در هفته آینده 
شاهد بارگیری کشتی دیگری به ظرفیت ۲۵ هزار تن 
جهت محموله بیلت از شرکت فولاد سیرجان و ذوب آهن 
اصفهان خواهیم بود. همچنین شرکت فولاد خراسان نیز 
در شرف انجام عملیات بارگیری و انتقال محموله خود به 

منطقه ویژه اقتصادی پارسیان است.
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خبر خوش برای فعالان صنعت 
فولاد و صادرکنندگان عزیز اینکه 
در هفته آینده شاهد بارگیری 
کشتی دیگری به ظرفیت ۲۵ هزار 
تن جهت محموله بیلت از شرکت 
فولاد سیرجان و ذوب آهن اصفهان 
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